
ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΩΝ 

Σε Κυπριακό έδαφος 

   

1. Οι παρακάτω κανονισµοί ισχύουν από την 01.08.2009 και διέπουν όλα τα στοιχήµατα που γίνονται 
αποδεκτά από τη Stanleybet Μάλτας, ανεξάρτητα από το εάν ο πελάτης έχει ενηµερωθεί για αυτούς. 
Ωστόσο, στην περίπτωση µιας διαφωνίας, η Stanleybet Malta Limited  θα προσπαθήσει να επιλύσει τα 

παράπονα των πελατών απευθείας µε τους πελάτες. Στην περίπτωση που η διαφωνία δεν µπορεί να 

επιλυθεί κατ’αυτόν τον τρόπο, οι πελάτες πρέπει να επικοινωνήσουν µε τις Αρχές Λοτταριών και 
Παιχνιδιών στη Μάλτα µέσω email στη διεύθυνση complaints@lga.org.mt. 

Οι πελάτες της Stanleybet Μάλτας πρέπει να διαβάσουν, να αποδεχτούν και να ακολουθήσουν τους 
παρακάτω κανόνες. Η κατοχή µιας απόδειξης στοιχήµατος που έχει εκδοθεί από τη Stanleybet Μάλτας 
υπονοεί αυτό που δηλώνεται και στην ίδια την απόδειξη, ότι ο πελάτης αναγνωρίζει και αποδέχεται τους
κανόνες που παρατίθενται και τους οποίους µπορεί να συµβουλευτεί στο Πρακτορείο Στοιχηµάτων. 

2. Απαγορεύεται η αποδοχή στοιχηµάτων από πελάτες ηλικίας κάτω των 18 ετών.  

3. Κανένα στοίχηµα δεν είναι αποδεκτό µέχρι ο πελάτης να έχει στα χέρια του µια έγκυρη απόδειξη, που 

να υπόκειται στους κανονισµούς της Stanleybet Μάλτας. Η Stanleybet Μάλτας διατηρεί το δικαίωµα να 

αρνηθεί ολόκληρο ή µέρος οποιουδήποτε  στοιχήµατος, τη στιγµή που αυτό προσφέρεται. Στοιχήµατα 

παιγµένα διαµέσου SM είναι αποδεκτά µόνο αν έχουν υποβληθεί στη γενικά εγκεκριµένη διαδικασία 

στοιχήµατος της SM. Καµία άλλη µορφή δεν επιτρέπεται αν δεν είναι επακριβώς εγκεκριµένη από την
SM. Μόνο στοιχήµατα που καταλήγουν στα αρχεία υπολογιστή του Πρακτορείου Στοιχηµάτων (το 

οποίο ελέγχεται από τη Μάλτα ) θα εφαρµόζονται και θα γίνονται αποδεκτά µε απαγόρευση όλων των 
άλλων προσφορών. Ο πελάτης είναι υποχρεωµένος να ελέγξει ότι η εκτύπωση του στοιχήµατος από τον 
υπολογιστή ανταποκρίνεται στο αιτούµενο στοίχηµα. Εάν δεν ανταποκρίνεται, ο πελάτης πρέπει να 

αιτηθεί την ακύρωση αυτού του στοιχήµατος µέσα σε 5 λεπτά από την εκτύπωσή του.  

4. Οι φυσιολογικές δραστηριότητες του Πρακτορείου Στοιχηµάτων µπορούν να λαµβάνουν χώρα µόνο 

κατά τη διάρκεια των καθορισµένων εργάσιµων ωρών σύµφωνα µε την SM. Η SM διατηρεί το 

δικαίωµα να ακυρώνει κάθε στοίχηµα που παίζεται πέρα από τις εργάσιµες ώρες του Betting Point , 

ακόµη και αν το στοίχηµα έχει γίνει αποδεκτό από τον υπολογιστή και η σχετική απόδειξη έχει 
εκτυπωθεί.  

5. Η πληρωµή των κερδών θα τακτοποιείται µόνο µε την παρουσίαση της αυθεντικής απόδειξης του 

στοιχήµατος που περιλαµβάνει τον 6ψήφιο κωδικό νίκης και η οποία εξουσιοδοτεί την πληρωµή από 

τον υπολογιστή του Πρακτορείου Στοιχηµάτων. Όσον αφορά τις διαδικασίες πληρωµής, 
συµβουλευτικές κοινοποιήσεις του SM, θα ισχύσουν κατά καιρούς.  

6. Η SM διατηρεί το δικαίωµα να δηλώνει άκυρο κάθε στοίχηµα/επιλογή που καταλήγει στο δίκτυο της
SΜ, διαβιβαζόµενο από το Πρακτορείου Στοιχηµάτων, µετά την έναρξη του αθλητικού γεγονότος, στο 

οποίο αναφέρεται το στοίχηµα/επιλογή, µε την εξαίρεση των ‘ζωντανών στοιχηµάτων’( Στοιχήµατα 



κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού)  

7. Η ηµεροµηνία και η ώρα της έναρξης ενός γεγονότος είναι η ηµεροµηνία και η ώρα που το γεγονός 
ξεκινά στην πραγµατικότητα και όχι η ηµεροµηνία και η ώρα λήξης που έχουν εισαχθεί στον 
υπολογιστή του SM. Εποµένως, αν η ηµεροµηνία και η ώρα λήξης που έχουν εισαχθεί στον υπολογιστή 

του SC είναι µετά (κατά λάθος ή για οποιοδήποτε άλλο λόγο) την ουσιαστική ηµεροµηνία και ώρα του 

γεγονότος και το γεγονός είναι είτε σε εξέλιξη ή έχει τελειώσει, όλες οι επιλογές για το γεγονός θα 

υπόκεινται σε ακύρωση και τα στοιχήµατα θα αποζηµιώνονται, µε την εξαίρεση των ‘ζωντανών
στοιχηµάτων’( Στοιχήµατα κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού)  

.  

8. Όταν ένα στοίχηµα αποτελείται από διάφορες επιλογές, και ένα ή περισσότερα από τα γεγονότα στα 

οποία αναφέρεται, είναι ήδη σε εξέλιξη ή έχει τελειώσει την ώρα που το στοίχηµα έχει ληφθεί από το 

δίκτυο του SM, η επιλογή (επιλογές) αξιολογούνται µε ποσοστό 1.00. Οι εναποµείνουσες επιλογές είναι 
έγκυρες και θα αναγνωρίζονται ως τέτοιες εφόσον ανταποκρίνονται στις ελάχιστες απαιτήσεις των 
επιλογών ώστε να κάνουν το στοίχηµα έγκυρο.  

   

Παράδειγµα 1  

Στοίχηµα    €100                 Αίτηµα 5  

 

Άντερλεχτ  

Club Μπριτζ  

PSV Αϊντχόφεν  

Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ  

Άγιαξ  

Εάν η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ και ο Άγιαξ έχουν ήδη παίξει τη στιγµή που το στοίχηµα έχει γίνει 
αποδεκτό από την SM, το στοίχηµα θα θεωρηθεί ως ένα αίτηµα 3, αξίας €100, µε τη Μάντσεστερ 

Γιουνάιτεντ και τον Άγιαξ αξιολογηµένες µε ποσοστό 1.00.  

Παράδειγµα 2  

Στοίχηµα    €200                 Αίτηµα 3  

   

Φρανκφούρτη  

Πίζα  



Οβιέδο  

Εάν η Φρανκφούρτη έχει ήδη παίξει τη στιγµή που το στοίχηµα έχει γίνει αποδεκτό από την SM, το 

στοίχηµα θα είναι απόλυτα άκυρο αν το αίτηµα 2 δεν επιτραπεί στην Πίζα και το Οβιέδο.  

9. Κάθε στοίχηµα επικυρωµένο από την SM θα αναγράφεται στο γενικό αρχείο και σε ένα δεύτερο 

αρχείο για λόγους ασφαλείας, το οποίο ονοµάζεται ‘αρχείο ασφαλείας’. Τα ποσοστά που ισχύουν τη 

στιγµή που το στοίχηµα καταγράφεται, είναι τα ποσοστά µε βάση τα οποία θα υπολογιστεί η νίκη. Όταν 
υπολογίζονται τα κέρδη, ισχύει µόνο το περιεχόµενο της απόδειξης µέσα από τα αρχεία των κεντρικών 
γραφείων της SM. Στην περίπτωση που οι αποδείξεις περιέχουν διαφορετικά στοιχεία από τα 

αποθηκευµένα στα αρχεία των κεντρικών γραφείων, η SM διατηρεί το δικαίωµα να θεωρήσει έγκυρα 

µόνο τα στοιχεία που περιλαµβάνονται στα αρχεία ασφαλείας της.  

10. Ο µικρότερος αριθµός επιλογών που µπορούν να επιλεχθούν σε ένα γεγονός, τα πλείστα στοιχήµατα 

που επιτρέπονται ανά συνδυασµό και κάθε άλλο περιοριστικό στοιχείο, υποδηλώνονται από τον 
υπολογιστή.  

Είναι ευθύνη του Πρακτορείου Στοιχηµάτων να επιβεβαιώνει αυτές τις αξιώσεις.  

11. Αν το Πρακτορείο Στοιχηµάτων λάβει αιτήµατα στοιχηµάτων που υπερβαίνουν ένα ή περισσότερα 

από τα καθιερωµένα όρια, θα είναι απαραίτητο να ενεργοποιηθεί µία διαδικασία αιτήσεως ειδικής 
εξουσιοδότησης για την αποδοχή τέτοιου στοιχήµατος, σύµφωνα µε τους κανόνες και τις διαδικασίες 
που ορίζει η SM κατά καιρούς.  

12. Σχετικά ενδεχόµενα (επιλογές µε λογικές συνδέσεις) όπως να νικήσει η Ιταλία 2-0 και η Ιταλία να 

προηγείται στο πρώτο και στο δεύτερο ηµίχρονο, είναι αποδεκτά σε µονά µόνο, και όπου λαµβάνονται 
λάθος αθροιστικά στοιχήµατα, το στοίχηµα θα διαιρείται εξίσου σε µονά για κάθε αναφερόµενη 

πιθανότητα. Μία εξαίρεση σε αυτόν τον κανόνα, είναι ο πρώτος ή ο τελευταίος σκόρερ/ακριβές σκορ σε 
διπλά στοιχήµατα ( Supergoal ) όπου µία ειδική συνδυαζόµενη αξία αναφέρεται.  

13. Κάθε στοίχηµα υπόκειται σε ένα µέγιστο κέρδος που καθορίζεται από την SM. Το µέγιστο κέρδος 
µπορεί να είναι µικρότερο από τον υπολογισµό του υπολογιστή και η ευθύνη ανήκει στον πελάτη που 

πρέπει να στοιχηµατίζει ανάλογα. Παρακαλώ, σηµειώστε τις ακόλουθες µέγιστες πληρωµές.  

   

SUPERGOAL                    €1,000,000 

  

Όλα τα στοιχήµατα πρέπει να περιέχουν επιλογές αποκλειστικά από την οικογένεια Supergoal  και 
πρέπει να περιλαµβάνουν τουλάχιστον µια αµιγή επιλογή Supergoal (δηλαδή, µια επιλογή που να 

προβλέπει τον Πρώτο ή Τελευταίο Σκόρερ και το σωστό σκορ για το µατς). Η «οικογένεια» Supergoal

αποτελείται από το Supergoal, Πρώτος/Τελευταίος Σκόρερ, Σκόρερ µια φορά και Σκόρερ δυο φορές.  

 

ΓΕΝΙΚΟ ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΟ                    €250,000  



1Χ2  

Σωστά σκορ  

∆ιπλή ευκαιρία  

Ηµίχρονο/Τελικό (µια οµάδα να προηγείται και στο πρώτο και στο δεύτερο ηµίχρονο) 

  

   

ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΟ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:                    €50,000  

Στοίχηµα σε Χάντικαπ  

Ώρα πρώτου γκολ  

Στοιχήµατα σε Under & Over  

Στοιχήµατα αριθµού γκολ  

Πρώτος/Τελευταίος Γκολσκόρερ  

Σκόρερ ενός γκολ και Σκόρερ δύο γκολ  

Πρώτο ηµίχρονο/∆εύτερο ηµίχρονο  

Να σκοράρει/Να µη σκοράρει  

Άντεποστ  

Να προκριθεί στον επόµενο γύρο 

Ποιός θα σκοράρει πρώτος; 

Σωστό σκορ πρώτου ηµιχρόνου 

Σερί 
 

Σε ποιό ηµίχρονο µπήκαν τα πιο πολλά γκολ; 

 

Μονός/Ζυγός Αριθµός Γκολ 

 

Άντε και σκοράρισε ( Vaffa un gol )                    €2,500  

   



ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΕ:                    €25,000  

Τέννις  

Μπάσκετ  

Γκολφ  

Φόρµουλα (Εκτός από Κατάταξη/Μη κατάταξη)  

Αµερικάνικο Ποδόσφαιρο  

Χόκευ επί πάγου  

   

Φόρµουλα 1 Κατάταξη/Μη κατάταξη                    €10,000  

   

ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΑΛΛΑ ΑΘΛΗΜΑΤΑ  Η 

ΜΗ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ                 €15,000  

Αν η απόδειξη ενός στοιχήµατος περιλαµβάνει µια επιλογή(ές) που αναφέρεται/αναφέρονται σε άλλα 

παιχνίδια µέσα σε ένα άθληµα, τότε, το ελάχιστο µέγιστο όριο πληρωµής ισχύει για όλο το στοίχηµα. 

Για παράδειγµα, ένα στοίχηµα µε 3 παιχνίδια τέννις και 3 επιλογές παιχνιδιών Άντε και Σκοράρισε ( 
Vaffa un gol ), θα υπόκειτο σε µια µέγιστη πληρωµή €2,500 , που είναι το όριο για το Άντε και 
Σκοράρισε ( Vaffa un gol ).  

Όλα τα µέγιστα όρια πληρωµής που αναφέρονται σε αυτούς τους κανόνες, ισχύουν για οποιοδήποτε 
πελάτη, ή για οµάδα πελατών που στοιχηµατίζουν απο κοινού, και στοιχηµατίζουν στον ίδιο συνδυασµό 

επιλογής/επιλογών, ακόµα και αν αυτό γίνεται σε µια σειρά στοιχηµάτων, σε µια σειρά τιµών, µέσα σε 
κάποιες µέρες, χρησιµοποιώντας διαφορετικά πρακτορεία στοιχηµάτων. Αν έχουµε λόγο να πιστέψουµε 
ότι ένας αριθµός στοιχηµάτων έχουν παιχτεί κατ’ αυτόν τον τρόπο, η τελική πληρωµή αυτών των 
στοιχηµάτων σε συνδυασµό, θα περιορίζεται σε µία µονή µέγιστη πληρωµή, όπως έχει ειπωθεί 
παραπάνω. 

14. Σε περίπτωση λανθασµένης εκτύπωσης, λαθών στις αποδείξεις ή ολοφάνερων λαθών στα στοιχεία 

που έχουν εισαχθεί µέσα στον υπολογιστή της SM, η SM  διατηρεί το δικαίωµα να ακυρώσει τέτοια 

στοιχήµατα, ή ανάλογα µε την κρίση µας, να διευθετήσει τέτοια στοιχήµατα στα σωστά ποσοστά, 

ακόµη και αν η ανακάλυψη του λάθους γίνει µετά την ολοκλήρωση του γεγονότος. Το ακυρωµένο 

στοίχηµα γίνεται τότε αποζηµιώσιµο εφόσον το ζητήσει ο πελάτης.  

15. Η SM διατηρεί το δικαίωµα να θεωρήσει µονά ή οµάδες από ασαφή στοιχήµατα άκυρα, ακόµη και 
αν έχουν γίνει αποδεκτά από τον υπολογιστή του Πρακτορείου Στοιχηµάτων, και ακόµη και αν ο 

πελάτης έχει λάβει την απόδειξη του στοιχήµατος. Το ακυρωµένο στοίχηµα γίνεται τότε αποζηµιώσιµο 

εφόσον το ζητήσει ο πελάτης.  

16. Όπου υπάρχει απόδειξη ανωµαλιών σε µατς, γεγονός ή αγώνα δρόµου, η SΜ διατηρεί το δικαίωµα 

να ακυρώσει ή να αναβάλει την πληρωµή της επιλογής που αµφισβητείται, έως την ολοκλήρωση 



διεξαγόµενης έρευνας από το επίσηµο κυβερνόν σώµα του οποιουδήποτε σχετικού αθλήµατος.  

17. Για οποιοδήποτε πρόβληµα, διατυπώστε µε τις απαραίτητες λεπτοµέρειες τα παράπονα σας, και 
αποστείλετέ τα στα κεντρικά γραφεία της SΜ , µέσα σε 30 µέρες από την ολοκλήρωση του γεγονότος 
στο οποίο αναφέρεται το παράπονό σας.  

18. Αποζηµιώσεις και ακυρώσεις στοιχηµάτων, που δεν περιλαµβάνουν άκυρους αγώνες ή επιλογές, 
µπορούν να ζητηθούν στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

-Αν υπάρχει κάποιο λάθος στον υπολογιστή του Πρακτορείου Στοιχηµάτων και το στοίχηµα δεν 
καταγράφηκε. 

-Αν ο υπολογιστής δεν τυπώνει απόδειξη. 

-Αν έχει γίνει λάθος στην εισαγωγή των επιλογών του στοιχήµατος ή το ποσό του στοιχήµατος. 

Αν έχουν περάσει πάνω από 5 λεπτά από την ώρα που µπήκε το στοίχηµα, το αίτηµα για ακύρωση 

πρέπει να ληφθεί από το προσωπικό της SM, µέσω email ή φαξ, πριν την έναρξη του πρώτου γεγονότος 
στο στοίχηµα. 

19. Καταστάσεις που δεν καλύπτονται από αυτούς τους κανόνες θα δηµοσιεύονται και θα 

κοινοποιούνται από την SM κατά καιρούς. 

 

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ-ΓΕΝΙΚΕΣ ∆ΙΑΣΑΦΗΣΕΙΣ 

Κανονισµοί Dead Heat 

Στην περίπτωση ενός γεγονότος που ολοκληρώνεται σε ίσα ποσά µε πάνω από ένα νικητή, όπου ένας 
µόνο νικητής είχε ληφθεί υπ’όψιν, θα ισχύουν κανόνες Ισοπαλίας (DEAD HEAT). Ένα αποτέλεσµα 

dead heat είναι ένα αποτέλεσµα κατά το οποίο δύο ή παραπάνω διαγωνιζόµενοι µοιράζονται µια τελική 

θέση. Μία τέτοιου είδους επιλογή θεωρείται ταυτόχροµα κερδισµένη και χαµένη κατα το ήµισυ, και 
κατά συνέπεια διευθετείται µε πλήρη ποσοστά και µισό το ποσό πονταρίσµατος. Στην περίπτωση που 

τρεις διαγωνιζόµενοι µοιραστούν την τελική θέση, η επιλογή θεωρείται κερδισµένη κατα το ένα τρίτο 

και χαµένη κατά τα δύο τρίτα και διευθετείται µε πλήρη ποσοστά και το ένα τρίτο του ποσού 

πονταρίσµατος. 

Αποτελέσµατα που έχουν διαφοροποιηθεί 

Τα αποτελέσµατα αναφέρονται στα αποτελέσµατα που ισχύουν στο αθλητικό έδαφος ή την εξέδρα. 

Μεταγενέστερες έρευνες από το σχετικό αθλητικό σώµα/σώµατα θα ισχύσουν για σκοπούς διευθέτησης, 
αλλά οποιαδήποτε εξέταση την επόµενη µέρα ή αργότερα δε θα λαµβάνεται υπ’όψιν. (δείτε τους 
Αυτοκινητιστικούς Αγώνες για εξαίρεση).    

Για παράδειγµα, στο Στάδιο 6 της Ποδηλατοδροµίας του Γύρου της Γαλλίας 1999, ο Steels τερµάτισε 
πρώτος µε τον Cipollini δεύτερο. Μια άµεση εξέταση καλέστηκε και ο Steels έχασε την πρώτη θέση για 

barging, οπότε η πρώτη θέση δόθηκε στον Cipollini, και για σκοπούς διευθέτησης στοιχηµάτων, ο 

Cipollini ήταν ο νικητής. Αν η εξέταση είχε γίνει την επόµενη µέρα, ο Steels θα είχε θεωρηθεί ο νικητής 
για σκοπούς διευθέτησης. Κατά συνέπεια, όσον αφορά έρευνες, πρέπει να γίνονται την ηµέρα της 



ολοκλήρωσης του γεγονότος για να έχουν κάποια αξίωση στη διευθέτηση. 

Αλλάγες στον τόπο διεξαγωγής του γεγονότος 

Στην περίπτωση αλλαγής τόπου συναντήσεως  που δεν έχει δηµοσιευτεί ή δεν έχει γνωστοποιηθεί στην 
SM την ώρα έκδοσης των ποσοστών, µε στοιχήµατα που έχουν γίνει αποδεκτά στα ποσοστά που έχουν 
εκδοθεί, τα στοιχήµατα είναι έγκυρα εφόσον ο τόπος συνάντησης δεν έχει αλλάξει στο γήπεδο του 

αντιπάλου, στην οποία περίπτωση, οι επιλογές γι’αυτόν τον αγώνα θα ακυρώνονται και ο πελάτης θα 

αποζηµιώνεται εφόσον το ζητήσει. Στην περίπτωση στοιχήµατος που αποτελείται απο αυτό το γεγονός 
και άλλα, τότε το µέρος του στοιχήµατος µε την αλλαγή τόπου συναντήσεως διευθετείται µε ποσοστά 

1.00. 

Αποχωρήσεις-Στοιχήµατα σε Γκρουπ 

Σε στοιχήµατα σε γκρουπ, όπου ο παίχτης αποσύρεται µετά την αποδοχή του στοιχήµατος, αλλά πριν 
την έναρξη του γεγονότος, τότε τα ποσοστά που έχουν δοθεί στους υπόλοιπους παίχτες που υπάρχουν 
µέσα στο γκρουπ, θα υπόκεινται σε αφαίρεση που έχει γίνει από τα κέρδη όλων αυτών των στοιχηµάτων
σύµφωνα µε την ακόλουθη κλίµακα. 

1.11 ή λιγότερο           90% 

1.12 to 1.18                 85% 

1.19 to 1.25                 80% 

1.26 to 1.30                 75% 

1.31 to 1.40  70% 

1.41 to 1.55  65% 

1.56 to 1.60  60% 

1.61 to 1.80  55% 

1.81 to 1.95  50% 

1.96 to 2.20  45% 

2.21 to 2.50  40% 

2.51 to 2.75  35% 

2.76 to 3.30  30% 

3.31 to 4.00  25% 

4.01 to 5.00  20% 

5.01 to 6.50  15% 

6.51 to 10.00  10% 

10.01 to 15.00    5%  

Πάνω από 15.00 καµία αφαίρεση 

Στην περίπτωση που αποσυρθούν 2 ή παραπάνω διαγωνιζόµενοι, η ολική αφαίρεση δε θα ξεπερνάει το 

90%. 

Οι παραπάνω αφαιρέσεις επίσης ισχύουν για στοιχήµατα ιπποδροµιών που µπαίνουν µετά τις 10.00 π.µ. 

από την ηµέρα πριν την ιπποδροµία µέχρι την έναρξη του αγώνα, όπου µια τιµή έχει παρθεί και το 

άλογο/(άλογα) έχει στη συνέχεια αποσυρθεί. 

∆ιαφωνίες 

Στην περίπτωση διαφωνίας στην έκβαση ή το αποτέλεσµα ενός γεγονότος, η επίσηµη ιστοσελίδα για το 

γεγονός/πρωτάθληµα θα θεωρηθεί έγκυρη για σκοπούς διευθέτησης. Στην περίπτωση περαιτέρω 



διαφωνίας σε αυτή την πηγή, τοτε, θα ζητηθεί επίσηµη διευκρίνηση του γεγονότος από το επίσηµο 

κυβερνόν σώµα. 

Στοιχήµατα βασιζόµενα σε  διάγραµµα 

Για οποιεσδήποτε τιµές προσφέρονται χρησιµοποιώντας διαγράµµατα, για παράδειγµα, ακριβές σκορ, 

να σκοράρει/να µη σκοράρει, οι τιµές που αναρτώνται στο Πρακτορείο Στοιχηµάτων θα υπερβαίνουν 
τις τιµές που αναγράφονται σε κλασσικά διαγράµµατα. Ολοφάνερα λάθη εξαιρούνται. 

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 

Οι ειδικοί κανονισµοί καλύπτουν όλες τις πληροφορίες που αναφέρονται σε αθλητικά γεγονότα που 

έχουν µια τυπική δοµή µιας πρόκλησης µεταξύ δύο οµάδων (οµάδα 1 και οµάδα 2) που παράγουν ένα 

τελικό αποτέλεσµα που καθορίζεται ως το αποτέλεσµα στο τέλος της κανονικής διάρκειας του 

παιχνιδιού, που µπορεί να εκφραστεί σε δύο νούµερα, το πρώτο αντιπροσωπεύει το σκορ της οµάδας 
ένα, το δεύτερο αντιπροσωπεύει το σκορ της οµάδας δύο. Η Οµάδα ένα υποδεικνύεται στ’αριστερά και 
πάντα θεωρείται η γηπεδούχος. Η Οµάδα δύο υποδεικνύεται στα δεξιά και πάντα θεωρείται η 

φιλοξενούµενη. Επίσης, όταν το παιχνίδι παίζεται σε ουδέτερο έδαφος, η οµάδα στ’αριστερά θεωρείται 
η γηπεδούχος και η οµάδα στα δεξιά θεωρείται η φιλοξενούµενη. Αν η ισοπαλία είναι µια από τις 
επιλογές, βρίσκεται στο κέντρο, κάτω από την κατηγορία Χ.  

Στην περίπτωση ενός µατς ή γεγονότος που έχει αναρτηθεί λανθασµένα, όπου το µατς προσφέρεται από 

την SM χωρίς επίγνωση ότι είναι λανθασµένο και δεν πρόκειται να πραγµατοποιηθεί, όλα τα 

στοιχήµατα που έχουν µπει θα είναι άκυρα και θα πληρώνονται µε µονάδα. Για παράδειγµα, η SM

προσφέρει ένα µατς τέννις λανθασµένα ως Hewitt v. Federer, ενώ θα έπρεπε να έχει µπει στο σύστηµα 

ως Roddick v. Federer. Τέτοια παιχνίδια θεωρούνται άκυρα είτε νικήσει είτε όχι ο σωστά αναρτηµένος 
παίχτης. 

Σε περιπτώσεις εκτός ποδοσφαίρου, για παράδειγµα στο µπάσκετ ή στο χόκευ σε πάγο, πρέπει να 

ολοκληρωθεί ολόκληρος ο κανονικός χρόνος του παιχνιδιού, µε οποιοδήποτε χρόνο τραυµατισµού έχει 
θεωρηθεί απαραίτητος, προκειµένου να είναι έγκυρο το αποτέλεσµα, για οτιδήποτε λιγότερο από 

ολόκληρο τον κανονικό χρόνο του παιχνιδιού, το αποτέλεσµα είναι άκυρο και πληρώνεται µε µονάδα. 

Για όλα τα αθλήµατα, µε την εξαίρεση του γκολφ και της ποδηλατοδροµίας, αν ένας συµµετέχων 
αποσυρθεί ή αποκλειστεί πριν να αρχίσει το τουρνουά, στοιχήµατα σε αυτή την επιλογή να είναι µια 

οµάδα η τελική νικήτρια του τουρνουά, θεωρούνται χαµένα (όλοι µέσα, τρέχουν δεν τρέχουν, παίζουν 
δεν παίζουν). Αυταπόδεικτα λάθη εξαιρούνται. 

Μη αθλητικά γεγονότα όπως τα Όσκαρ, το Μις Κόσµος, ο ∆ιαγωνισµός της Eurovision, γίνονται 
αποδεκτά µόνο ως µονά και δεν συνδυάζονται µε κανένα άλλο γεγονός. 

∆ιαφορετικά αθλήµατα µπορούν να συνδυαστούν  για να κάνουν ένα στοίχηµα µε τουλάχιστον 3 

επιλογές, όποτε χρειαστεί. Για παράδειγµα, ένα στοίχηµα µε 3 επιλογές σε δύο παιχνίδια χόκευ σε πάγο 

και 1 ποδόσφαιρο (µίνιµουµ 3)-Jokerit,TPS and Osters-είναι αποδεκτό. 

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΟ 

Το αποτέλεσµα υποδεικνύεται από το σκορ κατά τη λήξη του παιχνιδιού 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ τυχούσας παράτασης, εκτός από τα στοιχήµατα για αποτέλεσµα 



Ηµιχρόνου/Τέλους αγώνα, όπου µετρά µόνον το αποτέλεσµα στη λήξη της κανονικής διάρκειας .  

Σε περίπτωση διακοπής ή αναβολής του παιχνιδιού, τα στοιχήµατα είναι άκυρα, εκτός εάν το παιχνίδι 
διεξαχθεί την επόµενη ηµέρα. Εξαιρούνται τα στοιχήµατα η έκβαση των οποίων έχει ήδη καθοριστεί τη 

στιγµή της διακοπής, π.χ. πρώτος παίκτης που θα πετύχει τέρµα ( Touchdown ).  

ΣΤΙΒΟΣ  

Όλοι οι διεκδικητές και µη. Οι αθλητές που θα κερδίσουν Χρυσό, Αργυρό και Χάλκινο µετάλλιο θα 

θεωρηθούν αντίστοιχα 1ος , 2ος και 3ος νικητής για τους σκοπούς του στοιχήµατος. Σε περίπτωση που 

δεν πραγµατοποιείται τελετή απονοµής µεταλλίων, τα στοιχήµατα θα διευθετηθούν σύµφωνα µε το 

επίσηµο αποτέλεσµα της I.A.A.F. (ή αντίστοιχου αρµόδιου φορέα) αµέσως µετά την κούρσα.  

   

ΜΠΕΪΖΜΠΟΛ  

Το αποτέλεσµα υποδεικνύεται από το σκορ κατά τη λήξη του παιχνιδιού, 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ τυχούσας παράτασης. Εάν έχει προγραµµατιστεί να παίξουν δύο 

οµάδες δύο φορές συνεχόµενα σε κάποια δεδοµένη ηµέρα, οι αποδόσεις που δηµοσιεύτηκαν θα έχουν 
σχέση µόνο µε το πρώτο παιχνίδι, και το αποτέλεσµα του πρώτου παιχνιδιού θα δώσει το σκορ που θα 

χρησιµοποιηθεί για σκοπούς διευθέτησης. Το σκορ του δεύτερου παιχνιδιού θα αγνοηθεί.  

Το αποτέλεσµα ενός παιχνιδιού είναι επίσηµο µετά από 5 ίνινγκ, εκτός εάν η γηπεδούχος οµάδα 

προηγείται µετά από 4,5 ίνινγκ. Εάν ένα παιχνίδι διακοπεί ή αναβληθεί, ο νικητής καθορίζεται από το 

σκορ µετά από το τελευταίο πλήρες ίνινγκ (εκτός εάν η γηπεδούχος οµάδα ισοφαρίσει ή πάρει το 

προβάδισµα κατά το τελευταίο ηµίχρονο του ίνινγκ και στην περίπτωση αυτή ο νικητής καθορίζεται από 

το σκορ που υπήρχε τη στιγµή που διακόπηκε το παιχνίδι).  

Στην περίπτωση αναβληθέντων ή ακυρωµένων παιχνιδιών, ένα γεγονός που δεν έχει παιχτεί ή έχει 
αναβληθεί, θα πληρώνεται µε µονάδα για διευθετιστικούς σκοπούς, εκτός αν παιχτεί την επόµενη µέρα.

Αν όλες οι επιλογές του στοιχήµατος αναφέρονται στο συγκεκριµένο παιχνίδι, τα ποσά πονταρίσµατος 
επιστρέφονται εφόσον το ζητήσει ο πελάτης. 

   

ΜΠΑΣΚΕΤ  

Όσον αφορά στο µπάσκετ, για τις τιµές στα στοιχήµατα 1 X 2 και πάνω/κάτω , ως αποτέλεσµα 

θεωρείται το σκορ κατά τη λήξη της κανονικής διάρκειας του αγώνα, ΧΩΡΙΣ την παράταση, αλλά το 

αποτέλεσµα για τις τιµές στα στοιχήµατα ΧΑΝΤΙΚΑΠ και διαφοράς στο σκορ είναι το τελικό 

αποτέλεσµα κατά τη λήξη του παιχνιδιού ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ της παράτασης.  

   

ΜΠΟΞ  

Αναβληθέντες αγώνες – τα στοιχήµατα ισχύουν για 30 ηµέρες. Αν ένας µποξέρ αντικατασταθεί από 

κάποιον αναπληρωτή, όλα τα στοιχήµατα που σχετίζονται µε αυτόν τον αγώνα θα ακυρωθούν.  



Στοιχήµατα γύρο προς γύρο – Αν οποιοσδήποτε από τους δύο µποξέρ δεν µπορέσει να ανταποκριθεί στο 

καµπανάκι που χτυπά για τον επόµενο γύρο, ο αντίπαλός του θα θεωρηθεί ότι κέρδισε τον αγώνα στον 
προηγούµενο γύρο. Εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ληφθεί απόφαση για νίκη στα σηµεία προτού 

συµπληρωθεί ο κανονικός αριθµός γύρων, τα στοιχήµατα θα πληρωθούν σύµφωνα µε το γύρο που 

σταµάτησε ο αγώνας. Τα στοιχήµατα που καθορίζουν «νίκη στα σηµεία» θα θεωρηθούν ότι κέρδισαν, 
µόνον εφόσον έχει συµπληρωθεί ο κανονικός αριθµός γύρων. Προσφέρεται µια τιµή για την ισοπαλία 

και, σε περίπτωση που βρεθούν στοιχήµατα που ποντάρουν σε νίκη των µποξέρ, αυτά θα θεωρηθούν 
χαµένα.  

  

ΚΡΙΚΕΤ  

Στοίχηµα πάνω σε αγώνα: Τα στοιχήµατα θα διευθετούνται µε βάση το επίσηµο αποτέλεσµα. Αν ένα 

µατς δηλωθεί σαν µατς ‘χωρίς αποτέλεσµα’, όλα τα στοιχήµατα σε αυτό το µατς θα πληρώνονται µε 
µονάδα. Αν ένα µατς επηρεάζεται από εξωτερικούς παράγοντες, (όπως κακό καιρό), τα στοιχήµατα 

διευθετούνται µε βάση τον επίσηµο κανονισµό του διαγωνισµού (αυτό περιλαµβάνει µατς που 

επηρεάζονται από έναν µαθηµατικό υπολογισµό, όπως τη µέθοδο Duckworth-Lewis ((DL) ή το 

σύστηµα Jayadevan (VJD)).  

Αν ένα µατς τελειώσει σε tie, (το µατς τελειώνει µε τις 2 οµάδες να έχουν σκοράρει ακριβώς τον ίδιο 

αριθµό runs), θα ισχύσουν κανόνες dead heat, και όλα τα στοιχήµατα στην ισοπαλία θα θεωρηθούν 
χαµένα. Για τα µατς µιας µέρας (εσωτερικά και διεθνή), αν η τιµή δεν παρατίθεται για ένα tie, και οι 
επίσηµοι κανόνες του διαγωνισµού δε δηλώνουν ένα νικητή, θα ισχύσουν κανόνες dead heat. 

Για µατς σε νοκ-άουτ τουρνουά, η οµάδα που περνάει στον επόµενο γύρο, θα θεωρείται η νικήτρια, 

συµπεριλαµβανοµένης της περίπτωσης αν ολοκληρωθεί µε µπολ-άουτ. Αν ένα µατς εγκαταλειφθεί λόγω 

εξωτερικής παρέµβασης, όλα τα στοιχήµατα πάνω σε αυτό το µατς θα πληρώνονται µε µονάδα.  

Τα στοιχήµατα πάνω στον πρώτο Runscorer για ένα συγκεκριµένο παιχνίδι, ισχύουν µόνο για τα πρώτα 

ίνινγκ. Αν ένας batsman αποσυρθεί και δεν συνεχίσει τα ίνινγκ του, το σκορ του θα ισχύει. Τα 

στοιχήµατα που µπαίνουν σε οποιονδήποτε άλλο παίχτη που δεν είναι στους πρώτους έντεκα, θα 

πληρώνονται µε µονάδα. Τα στοιχήµατα που µπαίνουν σε κάποιον παίχτη που είναι στους πρώτους 
έντεκα, ισχύουν, είτε αντιµετωπίσουν µια µπάλα.είτε όχι. Αν βγουν 2 παίχτες πρώτοι batsman, θα 

ισχύσουν κανονισµοί dead heat. 

Όλα τα στοιχήµατα σχετικά µε ένα ίνινγκ θα πληρώνονται µε µονάδα αν περιλαµβάνουν λιγότερα από 

20 overs (10 overs στην περίπτωση 20/20 µατς) που έχουν ολοκληρωθεί λόγω εξωτερικών παραγόντων 
(όπως κακό καιρό). Αυτό ισχύει εκτός αν µια οµάδα είναι εντελώς έξω, ή κερδίζει το µατς σε λιγότερα 

από τα µισά σχεδιασµένα overs. 

Στοίχηµα σειράς: Αν µια σειρά αναβληθεί για οποιοδήποτε λόγο πριν την ολοκλήρωση του 

προγραµµατισµένου αριθµού παιχνιδιών, τότε η οµάδα που προηγείται εκείνη τη στιγµή θα θεωρηθεί η 

κερδισµένη για διευθετιστικούς σκοπούς. Αυτός ο κανόνας επίσης ισχύει για τη διευθέτηση του πρώτου 

runscorer σειράς και για τα στοιχήµατα του πρώτου wicket taker σειράς. Αν η σειρά τελειώσει µε 
ισοπαλία και δεν έχει δοθεί τιµή για την ισοπαλία, θα ισχύσουν dead heat κανονισµοί. Τα στοιχήµατα 

στο σωστό σκορ της σειράς, θα πληρώνονται µε µονάδα, αν ο καθορισµένος αριθµός µατς δεν έχει 
ολπκληρωθεί. 

Τα στοιχήµατα πάνω στον πρώτο batsman της σειράς και στον πρώτο bowler διευθετούνται µε βάση το 



‘παίζουνε ή όχι όλοι’. 

ΠΟ∆ΗΛΑΣΙΑ  

Στοίχηµα τελικού νικητή - Το στοίχηµα δεν ισχύει σε περίπτωση µη συµµετοχής.  

Οι ποδηλάτες πρέπει να περάσουν τη γραµµή της αφετηρίας στην αντίστοιχη διοργάνωση/διαδροµή για 

να θεωρηθεί ότι έλαβαν µέρος στην κούρσα, διαφορετικά τα στοιχήµατα θα ακυρωθούν.  

Όλα τα στοιχήµατα γύρου ή ειδικής διαδροµής θα διευθετούνται σύµφωνα µε το επίσηµο αποτέλεσµα 

τη στιγµή της απονοµής του επάθλου ή της παρουσίασης της Εξέδρας.(Ανατρέξτε στους Ειδικούς 
Κανονισµούς – ∆ιαφοροποιηµένα Αποτελέσµατα)  

ΒΕΛΑΚΙΑ  

Στοίχηµα πάνω σε αγώνα: Ο παίχτης που θα περάσει στον επόµενο γύρο θα θεωρηθεί ο νικητής, εκτός 
αν προκύψει ένα walkover, όπου όλα τα στοιχήµατα θα πληρώνονται µε µονάδα. 

Στοιχήµατα σε καθορισµένο/σωστό σκορ- Αν ο απαιτούµενος αριθµός σετς ή legs to win, έχει παιχτεί, 
όλα τα καθορισµένα/σωστά σκορ στοιχήµατα πληρώνονται µε µονάδα. 

ΓΚΟΛΦ  

Στοίχηµα τελικού νικητή - Το στοίχηµα δεν ισχύει σε περίπτωση µη συµµετοχής. Εφόσον χρειαστεί, ο 

νικητής θα καθοριστεί από το αποτέλεσµα ενός πλέι-οφ . Ένας παίκτης θεωρείται ότι έχει παίξει από τη 

στιγµή που έχει «χτυπήσει την µπάλα από την αφετηρία».  

Εάν το τουρνουά επηρεάστηκε από αντίξοες καιρικές συνθήκες, µε αποτέλεσµα να µειωθεί ο συνολικός 
αριθµός τρυπών που παίχτηκαν, όσα στοιχήµατα κατατέθηκαν µετά τον τελευταίο ολοκληρωµένο γύρο 

θα ακυρωθούν.  

Οµαδικά στοιχήµατα/Κορυφαίος παίκτης κ.λπ. – Το στοίχηµα δεν ισχύει εάν ο διεκδικητής δεν 
συµµετάσχει. Σε περίπτωση που υπάρξουν αποχωρήσεις, ενδέχεται να εφαρµοστούν παρακρατήσεις 
όπως περιγράφεται στην ενότητα «Ειδικοί κανονισµοί». Θα εφαρµοστούν οι κανονισµοί ισοπαλίας 
χωρίς νικητή, εκτός εάν ο νικητής καθοριστεί από παιχνίδι πλέι-οφ.  

Στοίχηµα δύο παικτών σε τουρνουά – Η διευθέτηση θα γίνει µε βάση τον παίκτη που κατέλαβε την 
υψηλότερη θέση κατά τη λήξη του τουρνουά. Εάν ο ένας παίκτης αποκλειστεί, ο άλλος παίκτης 
θεωρείται νικητής. Εάν και οι δύο παίκτες αποκλειστούν, η διευθέτηση θα γίνει µε βάση το χαµηλότερο 

σκορ µετά από δύο γύρους.  

Εάν ο ένας παίκτης δεν προκριθεί ή αποσυρθεί µετά την έναρξη, είτε πριν από τη συµπλήρωση δύο 

γύρων είτε αφού και οι δύο παίκτες προχωρήσουν στην επόµενη φάση, ο άλλος παίκτης θεωρείται 
νικητής. Εάν ο ένας παίκτης αποκλειστεί κατά τη διάρκεια του 3ου ή του 4ου γύρου, ενώ ο άλλος 
παίκτης που διεκδικεί το παιχνίδι στο στοίχηµα έχει ήδη αποκλειστεί από το δεύτερο γύρο, ο πρώτος 
παίκτης θεωρείται νικητής.  

Εάν και οι δύο παίκτες δεν καταφέρουν να ολοκληρώσουν δύο γύρους, τότε ο παίκτης µε το µικρότερο 

σκορ 1ου γύρου θεωρείται ο νικητής για τη διευθέτηση των στοιχηµάτων. Εάν κανένας από τους δύο 

παίκτες δεν ολοκληρώσει έναν γύρο, τα στοιχήµατα στο παιχνίδι αυτό θα ακυρωθούν. Θα µετρήσουν 



µόνον οι συµπληρωµένοι γύροι.  

Στοίχηµα σε δύο, τρεις και τέσσερις µπαλιές – Τα στοιχήµατα ισχύουν από τη στιγµή που οι παίκτες 
θα χτυπήσουν την µπάλα από την αφετηρία για την πρώτη τρύπα. Εάν κάποιος γύρος διακοπεί, τα 

στοιχήµατα για το γύρο αυτόν είναι άκυρα.  

ΧΑΝΤΜΠΟΛ  

Το αποτέλεσµα υποδεικνύεται από το σκορ κατά τη λήξη της κανονικής διάρκειας του παιχνιδιού, 

ΧΩΡΙΣ παράταση, εάν παιχτεί.  

   

ΧΟΚΕΪ ΕΠΙ ΠΑΓΟΥ  

Το αποτέλεσµα υποδεικνύεται από το σκορ κατά τη λήξη της κανονικής διάρκειας του παιχνιδιού, 

ΧΩΡΙΣ παράταση.  

 

ΑΓΩΝΕΣ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑΣ  

Αποτέλεσµα αγώνα – Όλοι οι διεκδικητές και µη. Ο αρχικός γύρος (προθέρµανση) σηµατοδοτεί την 
έναρξη του αγώνα. Οι τελικές θέσεις κατάταξης θα καθορίσουν τον 1ο, το 2ο και τον 3ο νικητή για τους 
σκοπούς του στοιχήµατος.  

Καλύτερος χρόνος δοκιµαστικών ( Pole position ) – Όλοι οι διεκδικητές και µη. Ο νικητής θα είναι ο 

αναβάτης που έχει επιτύχει τον ταχύτερο χρόνο κατά τη διάρκεια των επίσηµων προκριµατικών. 
Μετέπειτα αποκλεισµός ή επιβολή ποινής στον οδηγό µε τον καλύτερο χρόνο δοκιµαστικών δεν θα 

µετρήσει για τους σκοπούς του στοιχήµατος.  

Ταχύτερος γύρος – Ο αναβάτης που θα επιτύχει τον ταχύτερο γύρο κατά τη διάρκεια του αγώνα θα 

είναι ο νικητής. Μετέπειτα αποκλεισµός ή επιβολή ποινής στον οδηγό µε τον ταχύτερο γύρο δεν θα 

µετρήσει για τους σκοπούς του στοιχήµατος.  

Στοιχήµατα συναγωνισµού µεταξύ δύο διεκδικητών (Σώµα µε σώµα) – Τα αποτελέσµατα θα 

διευθετηθούν σύµφωνα µε τις επίσηµες κατατάξεις. Σε περίπτωση που κανένας από τους αναβάτες δεν 
καλύψει την πλήρη απόσταση αγώνα, ο αριθµός των γύρων που ολοκληρώθηκαν θα καθορίσει τη 

διευθέτηση των στοιχηµάτων. Εάν και οι δύο αναβάτες ολοκληρώσουν τον ίδιο αριθµό γύρων χωρίς να 

τερµατίσουν, όλα τα στοιχήµατα συναγωνισµού θα ακυρωθούν.  

Στοίχηµα σε γκρουπ-Αν κάποιος δε λάβει µέρος-δεν στέκει το στοίχηµα. Στην περίπτωση που 

αποσυρθεί κάποιος, µπορεί να ισχύσει µια αφαίρεση, όπως παρατίθεται στο τµήµα των ‘Ειδικών 
Κανόνων’ 

Σχετική πιθανότητα – ∆εν µπορείτε να χρησιµοποιήσετε τον ίδιο αναβάτη σε περισσότερα από ένα 

στοιχήµατα.  

Για παράδειγµα, δεν µπορείτε να στοιχηµατίσετε ότι ο V. Rossi θα κερδίσει, θα έρθει 1
ος

,2
ος

,3
ος

, θα 

κερδίσει τον αντίπαλό του στο στοίχηµα συναγωνισµού και θα έχει τον καλύτερο χρόνο στα 



δοκιµαστικά.  

Σε περίπτωση που κάποιο στοίχηµα σχετικής πιθανότητας γίνει αποδεκτό κατά λάθος, τα ποσά για το 

στοίχηµα θα διαιρεθούν εξίσου σε µεµονωµένα στοιχήµατα για κάθε πιθανότητα που προσφέρεται (βλ. 

Κανονισµό 12).  

Σε περίπτωση που µια διοργάνωση MotoGP αναβληθεί και δεν ολοκληρωθεί ή δεν επαναληφθεί, εντός 
72 ωρών από τον αρχικό χρόνο έναρξης, όλα τα στοιχήµατα που σχετίζονται µε αυτή τη διοργάνωση θα 

ακυρωθούν και τα χρήµατα θα επιστραφούν µετά από αίτηση του πελάτη.  

 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ  

Αποτέλεσµα αγώνα – Όλοι οι διεκδικητές και µη. Ο αρχικός γύρος (προθέρµανση) σηµατοδοτεί την 
έναρξη του αγώνα. Οι τελικές θέσεις κατάταξης θα χρησιµεύσουν για τον καθορισµό του 1ου , 2ου και 
3ου νικητή για την πληρωµή των στοιχηµάτων, ανεξάρτητα από το αν θα εκκρεµούν ενστάσεις κατά 

των αποτελεσµάτων.  

Καλύτερος χρόνος δοκιµαστικών ( Pole position ) – Όλοι οι διεκδικητές και µη. Νικητής θα είναι ο 

οδηγός που θα επιτύχει τον ταχύτερο γύρο στις δοκιµές της δεδοµένης ηµέρας. Μετέπειτα αποκλεισµός 
ή επιβολή ποινής στον οδηγό µε τον καλύτερο χρόνο δοκιµαστικών δεν θα µετράει.  

Ταχύτερος γύρος – Νικητής θα είναι ο οδηγός που θα επιτύχει τον ταχύτερο γύρο τη δεδοµένη ηµέρα. 

Μετέπειτα αποκλεισµός ή επιβολή ποινής στον οδηγό µε τον ταχύτερο γύρο δεν θα µετράει.  

Στοιχήµατα συναγωνισµού µεταξύ δύο διεκδικητών – Τα αποτελέσµατα θα διευθετηθούν σύµφωνα 

µε την επίσηµη κατάταξη και, σε περίπτωση που κανένας οδηγός δεν τερµατίσει, ο αριθµός των γύρων 
που συµπληρώθηκαν θα καθορίσει την τελική διευθέτηση των στοιχηµάτων. Εάν και οι δύο οδηγοί 
ολοκληρώσουν τον ίδιο αριθµό γύρων χωρίς να τερµατίσουν, τα στοιχήµατα θα ακυρωθούν.  

Συµµετοχή/Μη συµµετοχή στον αγώνα – Ο προθερµαντικός αγώνας δε θα µετράει για σκοπούς 
στοιχηµάτων σε Κατάταξη/Μη Κατάταξη. 

Οποιοδήποτε αυτοκίνητο δεν αρχίσει τον αγώνα αµέσως µετά το γύρο προθέρµανσης, θα θεωρείται ότι 
δεν άρχισε τον αγώνα και θα πληρώνεται µε 1.00  

Το αποτέλεσµα θα είναι αυτό που δίνεται επίσηµα από τη FIA , εκτός από τις παραπάνω περιπτώσεις 
όπου θα ισχύουν οι όροι της Stanleybet .  

Ένα µέγιστο 5  Κατάταξη/Μη Κατάταξη επιλογών θα επιτρέπεται σε κάθε στοίχηµα. Η µέγιστη 

πληρωµή σε στοιχήµατα που περιλαµβάνουν επιλογές Κατάταξη/Μη Κατάταξη ειναι CY£10,000.  

Οδηγός που θα εγκαταλείψει πρώτος – Τα αποτελέσµατα θα διευθετηθούν σύµφωνα µε τις επίσηµες 
κατατάξεις. Αν κάποιος οδηγός βγει εκτός αγώνα στο ίδιο γεγονός, τότε θα ισχύσουν dead heat

κανονισµοί. 

Στοίχηµα σε γκρουπ-Αν κάποιος δεν πάρει µέρος-δεν υπάρχει στοίχηµα. Στην περίπτωση που κάποιος 
αποσυρθεί, θα ισχύσει µια αφαίρεση, όπως παρατίθεται στο τµήµα των ‘Ειδικών Κανονισµών’. 



 Σχετική πιθανότητα – ∆εν µπορείτε να στοιχηµατίσετε στον ίδιο οδηγό σε περισσότερα από ένα 

στοιχήµατα της Φόρµουλα 1.  

Για παράδειγµα:    

∆εν µπορείτε να στοιχηµατίσετε ότι ο L.Hamilton  θα κερδίσει, θα έρθει 1
ος

,2
ος

,3
 ος

, θα κερδίσει τον 
αντίπαλό του στο στοίχηµα συναγωνισµού και θα έχει τον ταχύτερο γύρο. Σε περίπτωση που κάποιο 

στοίχηµα σχετικής πιθανότητας γίνει αποδεκτό κατά λάθος, τα ποσά των στοιχηµάτων θα διαιρεθούν 
εξίσου σε µεµονωµένα στοιχήµατα για κάθε πιθανότητα που προσφέρεται (βλ. Κανονισµό 12).  

Εάν κάποιο Γκραν Πρι διακοπεί ή αναβληθεί και δεν επαναληφθεί ή δεν ολοκληρωθεί εντός 72 ωρών, 
όλα τα σχετικά στοιχήµατα είναι άκυρα και τα ποσά των στοιχηµάτων µπορούν να επιστραφούν µετά 

από αίτηση του πελάτη.  

   

ΡΑΓΚΜΠΙ  

Το αποτέλεσµα υποδεικνύεται από το σκορ κατά τη λήξη του παιχνιδιού ΧΩΡΙΣ παράταση.  

Σε περίπτωση διακοπής ή αναβολής του παιχνιδιού, τα στοιχήµατα είναι άκυρα , εκτός εάν το παιχνίδι 
διεξαχθεί την επόµενη ηµέρα. Εξαιρούνται τα στοιχήµατα, η έκβαση των οποίων έχει ήδη καθοριστεί τη 

στιγµή της διακοπής, π.χ. πρώτος Tryscorer .  

 

ΣΝΟΥΚΕΡ  

Στοίχηµα τελικού νικητή– Όλοι οι διεκδικητές και µη.  

Στοίχηµα σε παιχνίδι/παρτίδα ( frame ) – Σε περίπτωση που ένα παιχνίδι αρχίσει αλλά δεν 
ολοκληρωθεί, όλα τα στοιχήµατα σε αυτό το παιχνίδι/παρτίδα θα είναι άκυρα.  

 

SPEEDWAY 

Όµαδικά γεγονότα-Τα outright και χάντικαπ στοιχήµατα διευθετούνται µε βάση τους επίσηµους 
κανονισµούς του διαγωνισµού. Τουλάχιστον 12 heats πρέπει να ολοκληρωθούν για να ισχύει το 

χάντικαπ στοίχηµα, αν µια συνάντηση εγκαταλειφθεί πριν να ολοκληρωθούν 12 heats,τα στοιχήµατα 

είναι άκυρα. 

Γκραν πρι/Γεγονότα µε ατοµικούς rider-Για γεγονότα ατοµικών rider, η παρουσίαση της απονοµής 
στο τέλος της συνάντησης θα µετρήσει ως το καθοριστικό σηµείο για διευθετιστικούς σκοπούς. 

 

 



 

ΤΕΝΙΣ  

Στοίχηµα τελικού νικητή– Όλοι οι διεκδικητές και µη.  

Στοίχηµα σε παιχνίδι – Σε περίπτωση που ένα παιχνίδι αρχίσει αλλά δεν ολοκληρωθεί, όλα τα 

στοιχήµατα σε αυτό το παιχνίδι/σετ θα είναι άκυρα. Ωστόσο, όταν στοιχηµατίζετε στο πρώτο σετ, τα 

στοιχήµατα θα ισχύουν µε την προϋπόθεση ότι το πρώτο σετ ολοκληρώθηκε. Εάν ένας αγώνας τένις 
καθυστερήσει για οποιαδήποτε αιτία, π.χ. λόγω αλλαγής προγράµµατος ή κακοκαιρίας, θα 

χρησιµοποιηθεί το επίσηµο αποτέλεσµα και όλα τα στοιχήµατα θα ισχύουν µέχρις ότου δοθεί το 

αποτέλεσµα.  

ΒΟΛΕΥ 

Στοίχηµα σε µατς-Το αποτέλεσµα καθορίζεται από το σκορ στο τέλος του κανονικού παιχνιδιού. 

ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ ΑΘΛΗΜΑΤΑ 

Στοίχηµα τελικού κινητή: ∆ιαγωνίζονται όλοι ή κανείς. Μπορεί να ισχύσουν dead heat κανονισµοί. 

Τα στοιχήµατα διευθετούνται µε βάση τα επίσηµα αποτελέσµατα που κοινοποιούνται από τα επίσηµα 

σώµατα του αντίστοιχου αθλήµατος (π.χ. ∆ιεθνής Ένωση ∆ιάθλου). Ωστόσο, σε περίπτωση 

αποκλεισµού, η απονοµή στο βήµα θα µετρήσει για τους διευθετιστικούς σκοπούς των στοιχηµάτων 
(∆ες Ειδικούς Κανονισµούς, ∆ιαφοροποιηµένα Αποτελέσµατα) 

Στοιχήµατα σε µατς (Head to Head): Τα αποτελέσµατα θα διευθετούνται σύµφωνα µε τις επίσηµες 
κατατάξεις. 

Downhill and Super G: Όλοι οι σκιέρ πρέπει να φύγουν από την πύλη έναρξης και τουλαχιστον ένας 
διαγωνιζόµενος πρέπει να ολοκληρώσει το γεγονός για να ισχύουν τα στοιχήµατα. Αν όλοι οι σκιέρ 

αποτύχουν να τελειώσουν, όλα τα στοιχήµατα θα πληρώνονται µε µονάδα. 

Slalom and Giant Slalom: Όλοι οι σκιέρ πρέπει να φύγουν από την πύλη έναρξης και τουλαχιστον 
ένας διαγωνιζόµενος πρέπει να ολοκληρώσει και τα δύο runs για να ισχύουν τα στοιχήµατα. 

Nordic Combined: Και οι δύο jumpers/ σκιέρ πρέπει να αρχίσουν και το 1
ο
 και το 2

ο
 µέρος του 

γεγονότος για να ισχύουν τα στοιχήµατα Head to Head. Αν οι jumpers/ σκιέρ που τελειώσουν το 2
ο

µέρος του γεγονότος δεν είναι πινακογραφηµένοι, τότε όλα τα στοιχήµατα Head to Head πληρώνονται 
µε µονάδα. 

Ski Jumping: Όλοι οι jumpers πρέπει να πηδήξουν τουλάχιστον το πρώτο run για να ισχύουν τα 

στοιχήµατα.  

Για όλα τα Άλλα στοιχήµατα σε Χειµερινά Αθλήµατα Head-to-Head: Όλοι οι σκιέρ, οι οµάδες, οι 
jumpers πρέπει να φύγουν από τη γραµµή έναρξης και τουλάχιστον ένας διαγωνιζόµενος πρέπει να 

τερµατίσει για να ισχύουν τα στοιχήµατα. 

Σε περί πτωση που ένα γεγονός αναβληθεί (π.χ λόγω κακού καιρού), όλα τα στοιχήµατα ισχύουν µέχρι 
να πραγµατοποιηθεί το γεγονός. Αν το γεγονός προγραµµατιστεί να γίνει σε άλλον τόπο διεξαγωγής, 



τότε όλες οι επιλογές γι’αυτό το γεγονός θεωρούνται void και πληρώνονται µε µονάδα. 

 

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΟΥ 

Η διευθέτηση όλων των στοιχηµάτων, εξαιρουµένων των στοιχηµάτων «Τελικός νικητής», «Αντεπόστ», 

«Πρόκριση στον επόµενο γύρο», «Μόνο πρώτο ηµίχρονο» και «Μόνο δεύτερο ηµίχρονο», 

πραγµατοποιείται µε βάση το αποτέλεσµα κατά τη λήξη του αγώνα 90λεπτης διάρκειας, που 

περιλαµβάνει το χρόνο τραυµατισµών αλλά δεν περιλαµβάνει την επίσηµη παράταση και τα χτυπήµατα 

πέναλτι.  

 Ενίοτε, παιχνίδια προγραµµατίζονται να διαρκέσουν λιγότερο από 90 λεπτά, και κάτω από αυτές τις 
συνθήκες, τα στοιχήµατα θα διευθετούνται µε βάση τη δηλωµένη διάρκεια του παιχνιδιού, π.χ. Τα 

παιχνίδια µεταξύ γυναικών είναι προγραµµατισµένα να διαρκούν 80 λεπτά και θα διευθετούνται µε 
βάση το αποτέλεσµα στα 80 λεπτά.  

Ο λιγότερος αριθµός επιλογών που απαιτούνται για την επικύρωση του στοιχήµατος οριοθετείται από το 

λογισµικό στοιχήµατος της SM. 

 

∆ιαφορετικές επιλογές αγορών, από οποιοδήποτε σπόρ, µπορεί να συνδιαστούν για να συµπληρωθούν 3 

αγώνες σε περίπτωση που αυτό θεωρείται απαράιτητο. 

Για παράδειγµα, ένα στοίχηµα µε 3 αιτήµατα σε τρεις αγώνες του ∆ανικού πρωταθλήµατος – τελικό 

αποτέλεσµα Μπρόντµπι, αριθµός γκολ Κοπεγχάγης και χάντικαπ Οντένσε – είναι αποδεκτό.  

Αν ένας παίχτης σκοράρει οποιαδήποτε στιγµή µέσα στα 90 λεπτά, θα θεωρηθεί οτί είναι ταυτόχρονα 

Τελευταίος Σκόρερ, Σκόρερ και Σκόρερ δύο Γκολ, ανεξάρτητα µε το πόση ώρα έχει συµµετάσχει στο 

παιχνίδι.  

Στην περίπτωση στοιχηµάτων σχετικών µε πρώτο σκόρερ, οπού ο παίχτης δε συµµετέχει στο παιχνίδι ή 

µπαίνει µέσα αφού έχει µπει το πρώτο γκολ, το στοίχηµα πληρώνεται µε µονάδα. 

Στην περίπτωση στοιχηµάτων σχετικών µε τελευταίο σκόρερ, οπού ο παίχτης δε συµµετέχει στο 

παιχνίδι, το στοίχηµα πληρώνεται µε µονάδα. 

   

Supergoal (υποδείξτε τον σκόρερ του πρώτου/τελευταίου γκολ και το ακριβές τελικό σκορ)  

Τα στοιχήµατα γίνονται αποδεκτά µε ειδική συνδυασµένη τιµή.  

Ισχύουν µόνο για 90 λεπτά παιχνιδιού, (Περιλαµβανοµένων των διακοπών που θεωρεί απαραίτητες ο 

διαιτητής) 

Σε στοίχηµα που συνδυάζει Πρώτο σκόρερ µε σωστό αποτέλεσµα, όπου ένας παίκτης µπει στο γήπεδο 

αφού σηµειωθεί ένα γκολ ή δεν συµµετέχει στο παιχνίδι, τα στοιχήµατα τέτοιου είδους θα διευθετούνται 
ως µονά για το επιλεγµένο ακριβές σκορ και θα δοθούν οι αντίστοιχες αποδόσεις.  

Σε στοίχηµα που συνδυάζει Τελευταίο σκόρερ µε σωστό αποτέλεσµα, όπου ένας παίκτης δεν 



συµµετέχει στο παιχνίδι, το στοίχηµα µετατρέπεται σε µονό πάνω σε σωστό σκορ.  

Αν το µοναδικό γκολ ή τα γκολ που σκοράρονται σε ένα παιχνίδι είναι αυτογκόλ, όλα τα στοιχήµατα θα 

διευθετούνται ως µονά για το επιλεγµένο ακριβές σκορ και θα δοθούν οι αντίστοιχες αποδόσεις.  

Αν ένας αγώνας εγκαταλειφθεί αφού έχει µπει ένα γκολ(ή παραπάνω γκολ), όλα τα στοιχήµατα Πρώτος 
Σκόρερ, Σκόρερ και Σκόρερ δύο γκολ, θα διευθετούνται ως µονά στον επιλεγµένο γκολσκόρερ/ς µε τις 
κατάλληλες αποδόσεις. Όλα τα στοιχήµατα σε  Σκόρερ και Σκόρερ δύο γκολ θα πληρώνονται µε 
µονάδα. Τα στοιχήµατα σε Τελευταίο Γκολσκόρερ θα πληρώνονται µε µονάδα.. 

Τα αυτογκόλ δεν υπολογίζονται στα στοιχήµατα για τον πρώτο/τελευταίο σκόρερ, τα Supergoal ή τον 
σκόρερ και αγνοούνται.  

Αν ένα παιχνίδι τελειώσει 0-0, όλα τα στοιχήµατα σε Σερί και Να Σκοράρει Πρώτη, θα επικυρώνονται 
σαν µονάδα. 

Για µονό/ζυγό αριθµό γκολ, ένα αποτέλεσµα 0-0 θα θεωρηθεί Ζυγό.  

Στην περίπτωση που κάποια παιχνίδια αναβληθούν ή ακυρωθούν, κάθε αγώνας που δεν έχει παιχτεί ή 

ακυρώθηκε θα δώσει απόδοση 1.00 για σκοπούς διευθέτησης, εκτός εάν παιχτεί την επόµενη ηµέρα.  

Εάν όλες οι επιλογές στο στοίχηµα αφορούν το εν λόγω παιχνίδι, τα ποσά του στοιχήµατος 
επιστρέφονται µετά από αίτηση του πελάτη.  

Εάν οι σχετικές επιλογές που αφορούν το εν λόγω παιχνίδι αποτελούν µόνον ένα µέρος του 

στοιχήµατος, αυτό το µέρος του στοιχήµατος πληρώνεται µε απόδοση 1,00 και το στοίχηµα 

επικυρώνεται , ακόµη και αν δεν πληρεί πλέον την προϋπόθεση του ελάχιστου αριθµού επιλογών.  

Οι προθεσµίες της SM είναι ενδεικτικές ώρες µόνο, και αν διαφοροποιηθούν στο σύστηµα για κάποιον 
άλλο λόγο πέρα από µια επίσηµη αναβολή, τα στοιχήµατα παραµένουν έγκυρα εκτός και αν µπούνε 
µετά από την ώρα έναρξης του γεγονότος, στην οποία περίπτωση, η επιλογή θα πληρώνεται µε µονάδα. 

 

Κάθε παιχνίδι ποδοσφαίρου που διακόπηκε πριν την ολοκλήρωση του δηλωµένου αριθµού λεπτών 
επίσηµου ολόκληρου κανονικού χρόνου, θα πληρώνονται µε µονάδα, εκτός από τα στοιχήµατα εκείνα 

των οποίων το αποτέλεσµα έχει ήδη καθορισθεί πριν την ώρα της διακοπής. Για παράδειγµα, όλα τα 

στοιχήµατα σχετικά µε τον παιχτη που θα σκοράρει πρώτος θα ισχύουν, αρκεί να έχει επιτευχθεί γκολ 

µέχρι την ώρα της διακοπής, εκτός και αν το µοναδικό γκολ που έχει επιτευχθεί είναι αυτογκόλ, οπότε 
όλα τα στοιχήµατα σχετικά µε τον παίκτη που θα σκοράρει πρώτος θεωρούνται άκυρα. Ένα άλλο 

παράδειγµα είναι αν ένας αγώνας διακοπεί στο δεύτερο ηµίχρονο, οπότε, τότε, είναι έγκυρα τα 

στοιχήµατα που αφορούν µόνο στο πρώτο ηµίχρονο, και διευθετούνται ανάλογα. 

Στην περίπτωση ενός παιχνιδιού που έχει εγκαταλειφθεί, τα στοιχήµατα πάνω σε σκόρερ θα ισχύουν, 
εφόσον έχει σκοραριστεί ένα γκολ την ώρα της εγκατάλειψης, εκτός και αν το µοναδικό γκολ είναι 
αυτογκόλ. Αν δεν µπει κανένα γκολ ή µπει αυτογκόλ, όλα τα στοιχήµατα είναι άκυρα. 

Οι αγώνες που δεν ολοκληρώνονται µέσα στον επίσηµο ολοκληρωµένο κανονικό χρόνο, αλλά που
θεωρούνται επίσηµοι, θα είναι άκυροι εκτός από τα στοιχήµατα, το αποτέλεσµα των οποίων έχει ήδη 

καθοριστεί.  



Αν ένα παιχνίδι εγκαταλειφθεί και ο χρόνος που του αποµένει την ώρα της εγκατάλειψης (αντί 
ολόκληρου του παιχνιδιού) παιχτεί σε κάποια µεταγενέστερη ηµεροµηνία, ποσοστά στο χρόνο που 

αποµένει στο παιχνίδι δε θα προσφέρονται, και αν προσφερθούν κατά λάθος, θα πληρώνονται µε 1.00  

ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟΥΧΟΣ 

 

1. Το στοίχηµα ‘Εκατοµµυριούχος Stanleybet’ αφορά 20 µατς ποδοσφαίρου αριθµηµένα από 1 εώς 
20 και αποτελείται από 4 στοιχήµατα (που ονοµάζονται επίσης τµήµατα στοιχήµατος) που 

εµπεριέχονται σε µία µοναδική απόδειξη στοιχήµατος, και το οποίο κάθε τµήµα προστατεύεται 
από ένα  ελάχιστο δεδοµένο κέρδος (δες το σηµείο 5). Το πρώτο στοίχηµα αναφέρεται στα 

παιχνίδια 1 εώς 5, το δεύτερο αναφέρεται στα παιχνίδια 1 εώς 10, το τρίτο στα παιχνίδια 1 εώς 
15 και το τέταρτο στα παιχνίδια 1 εώς 20. 

2. Το συνολικό ποσό πονταρίσµατος που συνδέεται µε κάθε στοίχηµα είναι  €2. Αυτό το ποσό 

πονταρίσµατος µοιράζεται κατά τον ακόλουθο τρόπο. Το ποσό πονταρίσµατος που αναφέρεται 
στα µατς 1 εώς 5 είναι  €0,40. Το ποσό πονταρίσµατος που αναφέρεται στα µατς 1 εώς 10 είναι 
€1. Το ποσό πονταρίσµατος που αναφέρεται στα µατς 1 εώς 15 είναι €0.20. Το ποσό 

πονταρίσµατος και των 20 µατς είναι €0.40. Προφανώς 0.40+1+0.20+0.40 ανέρχονται σε ένα 

συνολικό πονταρίσµατος €2. 

3. Το καθένα από τα 20 παιχνίδια µπαίνει σε σειρά το ένα µετά το άλλο. Αυτός που βάζει το 

στοίχηµα πρέπει να υποδείξει την επιλογή του διαλέγοντας 1 (η κερδισµένη οµάδα  είναι αυτή 

που υποδεικνύεται ως η πρώτη οµάδα) Χ (ισοπαλία) ή 2 (η κερδισµένη οµάδα  είναι αυτή που 

υποδεικνύεται ως η δεύτερη οµάδα) δίπλα από κάθε µατς. 
4. Το στοίχηµα θεωρείται κερδισµένο µόνο αν όλα τα παιχνίδια 1 εώς 5 έχουν επιλεχθεί σωστά ή 

όλα τα παιχνίδια 1 εώς 10, ή όλα τα παιχνίδια 1 εώς 15, ή όλα τα παιχνίδια 1 εώς 20. Σε 
οποιαδήποτε άλλη περίπτωση, το στοίχηµα θεωρείται χαµένο. 

5. Το ελάχιστο δεδοµένο κέρδος για το πρώτο τµήµα (µατς 1 εώς 5) είναι €10. Όπου όλα τα 

παιχνίδια 1 εώς 10 είναι σωστά, το συνολικό ελάχιστο κέρδος είναι €1000. Όπου όλα τα 

παιχνίδια 1 εώς 15 είναι σωστά, το συνολικό ελάχιστο κέρδος είναι €10000. Το προκαθορισµένο 

δεδοµένο κέρδος (ελάχιστο και µέγιστο) στην περίπτωση που προβλεφθούν όλα τα 20 παιχνίδια 

σωστά είναι €1 εκατοµµύριο, µε την προυπόθεση ότι κανένα παιχνίδι δεν ολοκληρώθηκε µε µη 

οµαλό τρόπο, δεν παίχτηκε ή δεν ολοκληρώθηκε καθόλου (δες τον κανονισµό 10). Στην 
περίπτωση που ένα ή περισσότερα παιχνίδια ολοκληρωθούν µε µη οµαλό τρόπο, θεωρηθούν ότι 
δεν έχουνε παιχτεί ή δεν έχουν ολοκληρωθεί, το κέρδος θα βασίζεται στα εναποµείναντα 

παιχνίδια µόνο, π.χ. αυτά που δεν θεωρούνται ότι πληρώνονται µε µονάδα και το µέγιστο κέρδος 
θα είναι ο υπολογισµός αυτών των παιχνιδιών µέχρι ένα µέγιστο €1 εκατοµµύριου. 

6. Το µέγιστο κέρδος (πληρωµή) δε θα ξεπερνάει ποτέ το €1 εκατοµµύριο, ακόµα και αν τα 

συνδυασµένα ποσοστά πολλαπλασιαζόµενα µε το ποσό πονταρίσµατος ξεπερνούν το €1 

εκατοµµύριο. 

7. Ακόµα και αν τα ποσοστά κάθε παιχνιδιού στην κανονική προσφορά σηµειώνουν διακυµάνσεις 
σύµφωνα µε τα πρότυπα  των στοιχηµάτων, τα ποσοστά στο κουπόνι του Εκατοµµυριούχου θα 

είναι αυτά που προσφέρονταν την ώρα που το στοίχηµα έγινε δεκτό. Σε οποιαδήποτε περίπτωση, 

το κέρδος δε θα είναι ποτέ κατώτερο από το δεδοµένο ελάχιστο ή ανώτερο από το δεδοµένο 

µέγιστο του €1 εκατοµµύριου. (δες τον κανονισµό 5). 

      8.  Ένα κερδισµένο κουπόνι Εκατοµµυριούχου θα πληρώνεται µόνο αφού έχουν ολοκληρωθεί όλοι 
           οι αγώνες που συµπεριλαµβάνονται στο κουπόνι. 
 

      9.  Το µονό ποσό πονταρίσµατος των €2 προϋποθέτει την επιλογή µιας µονής πρόβλεψης 1,Χ ή 2 για      



κάθε αγώνα. Ωστόσο, έχετε την δυνατότητα να επιλέξετε 2 (διπλή ευκαιρία), ή 3 (τριπλή 

ευκαιρία)   πρόβλεψεις για κάθε αγώνα. Με αυτό τον τρόπο µπορείτε να παίξετε ένα στοίχηµα µε 
σύστηµα. Οι πιθανοί διπλοί συνδυασµοί είναι: 1Χ, Χ2, 12 ή Χ1, 2Χ, 21. Για την τριπλή ευκαιρία 

είναι πάντα: 1Χ2 ή 12Χ, Χ12, Χ21, 21Χ, 2Χ1. Το συνολικό ποσό πονταρίσµατος για να 

µπορέσετε να παίξετε τον εκατοµµυριούχο µε σύστηµα είναι €2 πολλαπλασιαζόµενο µε τον 
αριθµό τον προβλέψεων που έχουν επιλεχθεί στο κουπόνι του εκατοµµυριούχου. Για 

παράδειγµα, αν έχουν επιλεχθεί 2 προβλέψεις για τον πρώτο αγώνα, 3 για τον δεύτερο αγώνα και 
2 προβλέψεις για τους αγώνες 18, 19 και 20, ο αριθµός των συνδυασµών θα είναι 2x2x2x2 (γιατί 
είναι 4 διπλές προβλέψεις) πολλαπλασιαζόµενες επί 3 (γιατί υπάρχει µόνο µία τριπλή 

πρόβλεψη). ∆ηλαδή, 2x2x2x2 πολλαπλασιαζόµενο επί 3. Οπότε, ο αριθµός  των συνδυασµών θα 

είναι  16x3=48. Κατά συνέπεια, το ποσό πονταρίσµατος θα είναι 48 επί €2, σύνολο  €96. 

 

Liverpool v Manchester Utd  1X (διπλό) 

Lazi v Roma              1X2 (τριπλό) 

Ajax v PSV    X2 (διπλό) 

Barcelona v Real Madrid  1X (διπλό) 

Lyon v Marseilles   12 (διπλό) 

 2x2x2x2 = 16 x 3 = 48 x €2 = €96 
 

    10.  Εάν ένας ή περισσότεροι αγώνες ολοκληρωθούν µε µη οµαλό τρόπο, ή στην πραγµατικότητα δεν 
ολοκληρωθούν καθόλου, (έχουν αναβληθεί, δεν έχουν παιχτεί, έχουν διακοπεί κτλ), τα δεδοµένα
ελάχιστα κέρδη που ξεκινούν  από το τµήµα που περιλαµβάνει το πρώτο παιχνίδι αυτού του 

τύπου, δε θα ισχύουν πλέον. Μόνο οι υπόλοιποι αγώνες θα µετρήσουν στον υπολογισµό του 

κέρδους. Επίσης σε αυτή την περίπτωση πρέπει να σηµειωθεί ότι, το µέγιστο κέρδος θα είναι €1 

εκατοµµύριο. 

 

    11.  Οι γενικοί κανόνες της Stanleybet για την Κύπρο θα ισχύσουν για οποιεσδήποτε ερωτήσεις που 

δεν καλύπτονται από το παρόν έγγραφο. 

 

 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΛΟΤΑΡΙΑΣ  

   

1. Οι πράκτορες µπορούν να ξεφυλλίσουν τις τιµές της Λοτταρίας SM και της κλήρωσης του 49, από τις 
εκτυπώσεις που είναι διαθέσιµες µέσω του λογισµικού µας. Το µέγιστο ποσό πληρωµής σε 
οποιονδήποτε πελάτη ή οµάδα/σύνολο πελατών, συµπεριλαµβανοµένων των στοιχηµάτων από την ίδια 

πηγή, ανέρχεται στα €250,000 ευρώ.  

   

2. Τα στοιχήµατα γίνονται αποδεκτά στη συγκεκριµένη λοταρία µέχρι 1 ώρα και 15 λεπτά προτού γίνει 
η κλήρωση. Οποιοδήποτε στοίχηµα κατατεθεί για µια συγκεκριµένη κλήρωση µετά από την ώρα αυτή 

θα είναι άκυρο, εκτός εάν είναι βέβαιο ότι κατατέθηκε πριν από την έναρξη της κλήρωσης.  

   



3. Στοιχήµατα που κατατέθηκαν µετά την κλήρωση του σαββατοκύριακου αλλά πριν από την κλήρωση 

του µέσου της εβδοµάδας θα διευθετηθούν µε βάση το αποτέλεσµα της πρώτης καθορισµένης λοταρίας 
του µέσου της εβδοµάδας, εκτός αν υπάρχουν διαφορετικές οδηγίες. Σε περίπτωση που γίνουν δύο ή 

περισσότερες κληρώσεις την ίδια ηµέρα, τα στοιχήµατα θα τοποθετηθούν στην πρώτη (κύρια) κλήρωση 

(Κλήρωση Α’ στη Γερµανία), εκτός εάν υπάρχουν διαφορετικές οδηγίες.  

Στην περίπτωση της Πολωνικής Λοταρίας, οπού πραγµατοποιούνται κληρώσεις καθηµερινά 2 φορές 
στις 14:00 και 22:00 CET, τα στοιχήµατα θα διευθετούνται στην επόµενη έγκυρη κλήρωση µετά την 
αποδοχή, που υπόκειται στο συνηθισµένο κανονισµό προθεσµίας της µιας ώρας και των δεκαπέντε 
λεπτών. Για παράδειγµα, ένα στοίχηµα που έχει µπει στη 13:00 CET θα διευθετηθεί στην κλήρωση των 
22:00 και ένα στοίχηµα που µπαίνει στις 20:50 CET, θα ισχύει για την κλήρωση των 14:00 την επόµενη 

µέρα.  

4. Εάν για κάποιο λόγο δεν πραγµατοποιηθεί κάποια κλήρωση ή δεν καθορίζεται κλήρωση, τα 

στοιχήµατα ισχύουν για την επόµενη ή τις επόµενες καθορισµένες κληρώση/κληρώσεις, εκτός εάν 
ακυρωθούν µετά από αµοιβαία συναίνεση πριν από την κλήρωση.  

   

5. Τα στοιχήµατα στη λοταρία δεν µπορούν να συνδυαστούν µε στοιχήµατα σε οποιονδήποτε άλλον 
αγώνα, ούτε µπορούν να συνδυαστούν δύο ή περισσότερες κληρώσεις σε συγκεντρωτικά στοιχήµατα.  

   

6. Στοιχήµατα µε µικρότερα ή µεγαλύτερα ποσά από τα επιτρεπόµενα θα διευθετούνται κατ ’ αναλογία . 

   

7. Οι γενικοί κανονισµοί της SM ισχύουν για όσες περιπτώσεις δεν καλύπτονται από τους παραπάνω 

Γενικούς Κανονισµούς Λοταρίας.  

 

Κανόνες 49 

 

1.Η µέγιστη πληρωµή σε ένα πελάτη ή γκρουπ/συνδικάτο πελατών, συµπεριλαµβανοµένων 
στοιχηµάτων από την ίδια πηγή είναι €250,000 

 

2.Αν για οποιοδήποτε λόγο, µια κλήρωση δε λάβει χώρα ή δεν έχει καθοριστεί κλήρωση, τα στοιχήµατα 

θα ισχύσουν για την αµέσως επόµενη διαθέσιµη κλήρωση  49’s, εκτός αν ακυρωθεί µε κοινή συναίνεση 

πριν την κλήρωση. 

 

3.Τα στοιχήµατα  49’s δεν µπορούν να συνδυαστούν µε οποιοδήποτε άλλο γεγονός στοιχηµάτων, ούτε 
µπορούν να συνδυαστούν 2 ή περισσότερες κληρώσεις µέσα σε συσσωρευµένα στοιχήµατα. 

 

4.Στοιχήµατα µε µικρότερα ή µεγαλύτερα ποσά από τα επιτρεπόµενα θα διευθετούνται κατ ’ αναλογία . 

 

 



 

ΕΙ∆ΙΚΟΙ  ‘LIVE BETTING’ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 

ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΟ 
 

Σε συνδυασµό µε τους γενικούς  κανονισµούς ποδοσφαίρου, ισχύουν και οι παρακάτω ειδικοί κανόνες: 
 

Η SM δέχεται στοιχήµατα για έναν ή περισσότερους αγώνες (ζητούµενα ένας ή περισσότεροι αγώνες) 
για όλους τους αγώνες και όλες τις αγορές που προσφέρονται. 
 

Όλα τα στοιχήµατα θα λαµβάνουν σαν τελικό αποτέλεσµα το σκορ µετά από τα 90 λεπτά του αγώνα 

συµπεριλαµβανοµένου και του επίσηµου χρόνου καθυστερήσεων, µε την παράταση και τη διαδικασία 

των πέναλτυ να µην λαµβάνονται υπ’όψιν. 
Τα στοιχήµατα ‘Πρώτο ηµιχρόνο µόνο’, ΄Πρώτο goal, αγώνας 15 λεπτών’ και ‘Live στοίχηµα 0:0’ 

εξαιρούνται. 
Τα στοιχήµατα ‘Πρώτο ηµιχρόνο µόνο’ θα υπολογίζονται βάσει του αποτελέσµατος ηµιχρόνου. 

 

Σχετικά µε τα στοιχήµατα σε αγώνες, κάθε αυτογκόλ προσµετράται για την αντίπαλη οµάδα και όχι 
αυτή που σκόραρε. 
 

LIVE ΣΤΟΙΧΗΜΑ 0:0 – Το σκορ του αγώνα τη στιγµή που τοποθετείται το στοίχηµα θεωρείται 0:0. 

Μόνο γκολ που επιτυγχάνονται µετά την τοποθέτηση του στοιχήµατος µετράνε.  
 

Παράδειγµα 1:Η Roma προηγείται της Juventus 1:0 όταν τοποθετείται το στοίχηµα και το τελικό 

αποτέλεσµα είναι 2:0 για τη Roma, το σηµείο που κερδίζει είναι η νίκη της γηπεδούχου οµάδος (1) 

Παράδειγµα 2:Η Roma προηγείται της Juventus 1:0 όταν τοποθετείται το στοίχηµα και το τελικό 

αποτέλεσµα είναι 2:1 για τη Roma, το σηµείο που κερδίζει είναι η ισοπαλία (Χ) 

Παράδειγµα 3:Η Roma προηγείται της Juventus 1:0 όταν τοποθετείται το στοίχηµα και το τελικό 

αποτέλεσµα είναι 1:2 για τη Juventus, το σηµείο που κερδίζει είναι η νίκη της φιλοξενούµενης οµάδος 
(2) 

 

UNDER/ OVER ΓΚΟΛ – Το στοίχηµα αφορά τον συνολικό αριθµό γκολ του αγώνα σε σχέση µε το 

όριο που δίνεται από την εταιρία. Σηµειώστε ότι το όριο αριθµού γκολ θα αλλάζει κατά τη διάρκεια 

ενός αγώνα, και για το νικητήριο σηµείο θα ισχύει το όριο που προσφερόταν τη στιγµή της τοποθέτησης 
του στοιχήµατος. 
 

Παράδειγµα 1: Το όριο γκολ είναι 2.5 –αν επιλέξετε over το στοίχηµα κερδίζει αν επιτευχθούν 3 ή 

περισσότερα γκολ, σε διαφορετική περίπτωση το στοίχηµα χάνει. 
Παράδειγµα 2: Το όριο γκολ είναι 4.5 –αν επιλέξετε under το στοίχηµα κερδίζει αν επιτευχθούν 4 ή 

λιγότερα γκολ, σε διαφορετική περίπτωση το στοίχηµα είναι χάνει. 
 

UNDER/ OVER ΚΟΡΝΕΡ – Το στοίχηµα αφορά τον συνολικό αριθµό κόρνερ του αγώνα σε σχέση µε 
το όριο που δίνεται από την εταιρία. Σηµειώστε ότι το όριο αριθµού κόρνερ θα αλλάζει κατά τη 

διάρκεια ενός αγώνα, και για το νικητήριο σηµείο θα ισχύει το όριο που προσφερόταν τη στιγµή της 
τοποθέτησης του στοιχήµατος. Κόρνερ που θα καταλογιστούν αλλά δε θα εκτελεστούν δεν θα 

µετρήσουν. 
 

Παράδειγµα 1: Το όριο κόρνερ είναι 9.5 –αν επιλέξετε over το στοίχηµα κερδίζει αν εκτελεστούν 10 ή 

περισσότερα κόρνερ, σε διαφορετική περίπτωση το στοίχηµα χάνει. 



Παράδειγµα 2: Το όριο κόρνερ είναι 12.5 –αν επιλέξετε under το στοίχηµα κερδίζει αν εκτελεστούν 12 

ή λιγότερα κόρνερ, σε διαφορετική περίπτωση το στοίχηµα είναι χάνει. 
 

CORNERS ΑΓΩΝΑ – Το στοίχηµα αφορά την οµάδα που θα εκτελέσει τα περισσότερα κόρνερ σε 
έναν αγώνα ή την ισοπαλία στη περίπτωση που και οι δύο οµάδες εκτελέσουν τον ίδιο αριθµό κόρνερ. 

Κόρνερ που θα καταλογιστούν αλλά δε θα εκτελεστούν δεν θα µετρήσουν. 
 
UNDER/ OVER ΠΟΝΤΟΙ ΚΑΡΤΩΝ – Το στοίχηµα αφορά των συνολικούς πόντους καρτών του 

αγώνα. Σηµειώστε ότι το όριο πόντων καρτών θα αλλάζει κατά τη διάρκεια ενός αγώνα, και για το 

νικητήριο σηµείο θα ισχύει το όριο που προσφερόταν τη στιγµή της τοποθέτησης του στοιχήµατος. 
Η κίτρινη κάρτα µετράει για 10 πόντους, η κόκκινη για 25 πόντους. ∆ύο κίτρινες που οδηγούν αυτόµατα 

στον καταλογισµό κόκκινης κάρτας θα υπολογίζονται σαν µία κίτρινη και µία κόκκινη (δηλαδή 35 

πόντοι). Τυχόν καταλογισµός κάρτας µετά το σφύριγµα λήξης του αγώνα θα παραβλέπεται. Οι κάρτες 
που υπολογίζονται θα πρέπει να έχουν καταλογιστεί αφού ο παίκτης εισέλθει στον αγωνιστικό χώρο και 
πρωτού αποχωρήσει από αυτόν. Κάρτες που καταλογίζονται σε µη παίκτες (προπονητές, αλλαγές που 

δεν συµµετέχουν στον αγώνα) θα παραβλέπονται.  
 

Παράδειγµα: Roma v Juventus, Όριο πόντων είναι 65.5, Καταλογίζεται κίτρινη κάρτα σε 2 παίκτες της 
Roma, σε έναν της Juventus ενώ σε έναν άλλο καταλογίζονται δύο κίτρινες που οδηγούν σε κόκκινη 

κάρτα. Το σύνολο πόντων είναι 65, συνεπώς  στοιχήµατα µε under 65.5 είναι κερδισµένα ενώ σε 
αντίθετη περίπτωση χάνουν. 
 

ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΚΑΡΤΩΝ ΑΓΩΝΑ – Το στοίχηµα υπολογίζεται υπέρ της οµάδας που συγκεντρώνει 
περισσότερους πόντους καρτών ή θεωρείται ισόπαλο σε περίπτωση ισοβαθµίας. Σχετικά µε τους 
κανονισµούς πόντων παρακαλώ διαβάστε την ενότητα ‘under/over πόντοι καρτών’. 
 

ΓΚΟΛ ΓΗΠΕ∆ΟΥΧΟΥ ΟΜΑ∆ΟΣ UNDER/ OVER – Το στοίχηµα αφορά τον αριθµό γκολ της 
γηπεδούχου οµάδος σε σχέση µε το όριο που δίνεται από την εταιρία. Σηµειώστε ότι το όριο θα αλλάζει 
κατά τη διάρκεια ενός αγώνα, και για το νικητήριο σηµείο θα ισχύει το όριο που προσφερόταν τη στιγµή 

της τοποθέτησης του στοιχήµατος. 
 

Παράδειγµα 1: Roma v Juventus. Το όριο για τη Roma είναι 1.5- αν ποντάρετε σε over, το στοίχηµα 

κερδίζει αν η Roma πετύχει 2 ή περισσότερα γκολ (αλλιώς το στοίχηµα χάνει). 
Παράδειγµα 2: Roma v Juventus.Το όριο για τη Roma είναι 3.5- αν ποντάρετε σε under, το στοίχηµα 

κερδίζει αν η Roma πετύχει 3 ή λιγότερο απο 3 γκολ (αλλιώς το στοίχηµα χάνει). 
 

ΓΚΟΛ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΗΣ ΟΜΑ∆ΟΣ UNDER/ OVER – Το στοίχηµα αφορά τον αριθµό γκολ 

της φιλοξενούµενης οµάδος σε σχέση µε το όριο που δίνεται από την εταιρία. 

 

ΝΙΚΗ ΟΜΑ∆ΟΣ ΜΕ 0 ΠΑΘΗΤΙΚΟ– Το στοίχηµα αφορά τη νίκη της επιλεγµένης οµάδας χωρίς να 

δεχθεί γκολ. 

 

ΝΑ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ∆ΥΟ ΟΜΑ∆ΕΣ – Το στοίχηµα αφορά την επίτευξη γκολ και από τις δύο 

οµάδες κατά τη διάρκεια του αγώνα. 

 

ΠΡΩΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ ΜΟΝΟ 0:0 - Το σκορ του αγώνα τη στιγµή που τοποθετείται το στοίχηµα 

θεωρείται 0:0. Μόνο γκολ που επιτυγχάνονται µετά την τοποθέτηση του στοιχήµατος µετράνε. 
 

Παράδειγµα 1:Η Roma προηγείται της Juventus 1:0 όταν τοποθετείται το στοίχηµα και το αποτέλεσµα 

ηµιχρόνου είναι 2:0 για τη Roma, το σηµείο που κερδίζει είναι η νίκη της γηπεδούχου οµάδος (1). 



 
ΓΚΟΛ ΠΡΩΤΟΥ ΗΜΙΧΡΟΝΟΥ UNDER/ OVER  - Το στοίχηµα αφορά τον συνολικό αριθµό γκολ 

του πρώτου ηµιχρόνου σε σχέση µε το όριο που δίνεται από την εταιρία. 

 

ΓΚΟΛ ΠΡΩΤΟΥ ΗΜΙΧΡΟΝΟΥ ΓΗΠΕ∆ΟΥΧΟΣ ΟΜΑ∆Α UNDER/ OVER – Το στοίχηµα αφορά 

τον συνολικό αριθµό γκολ πρώτου ηµιχρόνου για τη γηπεδούχο οµάδα σε σχέση µε το όριο που δίνεται 
από την εταιρία. 

 
ΓΚΟΛ ΠΡΩΤΟΥ ΗΜΙΧΡΟΝΟΥ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΗ ΟΜΑ∆Α UNDER/ OVER – Το στοίχηµα 

αφορά τον συνολικό αριθµό γκολ πρώτου ηµιχρόνου για τη φιλοξενούµενη οµάδα σε σχέση µε το όριο 

που δίνεται από την εταιρία. 

 

ΝΙΚΗ ΟΜΑ∆ΟΣ ΜΕ 0 ΠΑΘΗΤΙΚΟ ΠΡΩΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ – Το στοίχηµα αφορά το σκοράρισµα 

οµάδος και διατήρηση του 0 παθητικού για το πρώτο ηµίχρονο. 

 
ΠΡΩΤΟ ΓΚΟΛ, ΑΓΩΝΑΣ 15 ΛΕΠΤΩΝ – Ο αγώνας χωρίζεται σε περιόδους 15 λεπτών (Έναρξη µε
14:59, 15:00 µε 29:59, 30:00 µε Ηµίχρονο, Ηµίχρονο µε 59:59, 60:00 µε 74:59, 75:00 to Λήξη αγώνα).

Το στοίχηµα αφορά την οµάδα που θα σκοράρει πρώτη σε αυτές τις περιόδους (1Χ2, µε το Χ να αφορά 

τη µη επίτευξη γκολ). 

Παράδειγµα 1: Έναρξη - 14:59 λεπτά Roma v Juventus. Η Roma πετυχαίνει το πρώτο γκολ 8 λεπτά 

µετά την έναρξη του αγώνα. Αφού η Roma σκόραρε το πρώτο γκολ στην 15λεπτη περίοδο, το στοίχηµα 

που κερδίζει είναι η επιλογή της γηπεδούχου οµάδος (1).  

Παράδειγµα 2: 15:00 - 29:59 λεπτά Roma v Juventus. Κανένα γκολ δε σηµειώνεται τη συγκεκριµένη 

περίοδο, το σηµείο που κερδίζει είναι η ισοπαλία (Χ).  

Παράδειγµα 3: 30:00 – Ηµίχρονο Roma v Juventus. Η Juventus σκοράρει και ισοφαρίζει σε 1-1 µετά 

από 34 λεπτά. Εφ’όσον η Juventus σκόραρε το πρώτο γκολ στην περίοδο των 15 λεπτών, το σηµείο που 

κερδίζει είναι η επιλογή της φιλοξενούµενης οµάδος (2). 

 

15 ΛΕΠΤΑ UNDER/ OVER ΓΚΟΛ – Ο αγώνας χωρίζεται σε περιόδους 15 λεπτών (Έναρξη µε 14:59, 

15:00 µε 29:59, 30:00 µε Ηµίχρονο, Ηµίχρονο µε 59:59, 60:00 µε 74:59, 75:00 to Λήξη αγώνα). Το 

στοίχηµα  αφορά τον συνολικό αριθµό γκολ που σηµειώνονται στην περίοδο των 15 λεπτών σε σχέση 

µε το όριο που δίνεται από την εταιρία. Σηµειώστε ότι το όριο θα αλλάζει κατά τη διάρκεια ενός αγώνα, 

και για το νικητήριο σηµείο θα ισχύει το όριο που προσφερόταν τη στιγµή της τοποθέτησης του 

στοιχήµατος. 
 

ΠΩΣ ΘΑ ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΙ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΓΚΟΛ; – Το στοίχηµα αφορά τον τρόπο επίτευξης του 

επόµενου γκολ και υπάρχουν οι εξής επιλογές: 
Εκτέλεση Φάουλ: Το γκολ πρέπει να σηµειωθεί από απ’ευθείας εκτέλεση φάουλ, παρεµβολή  αντιπάλου 

επιτρέπεται εφ’όσον ανακοινωθεί ως σκόρερ ο εκτελεστής του φάουλ. 

Πέναλτυ: Το γκολ πρέπει να επιτευχθεί από σουτ εκτέλεσης πέναλτυ και να ανακοινωθεί ως σκόρερ ο 

εκτελεστής του. 

Αυτογκόλ: Το γκολ πρέπει να δηλωθεί ως αυτογκόλ. Αυτή η κατηγορία υπερισχύει των άλλων, πχ ένα 

αυτογκόλ µε κεφαλιά θεωρείται απλά αυτογκόλ και όχι γκολ µε κεφαλιά. 

Κεφαλιά: Πρέπει η τελευταία επαφή του σκόρερ µε τη µπάλα να είναι µε το κεφάλι. 
Σουτ: Περιλαµβάνει όλα τα γκολ που δεν ανήκουν σε καµµία από τις προαναφερθέντες κατηγορίες. 
Όλες τα στοιχήµατα θα γίνουν void µε απόδοση τη µονάδα (1) αν δεν σηµειωθεί γκολ µετά την 
τοποθέτηση του στοιχήµατος. 
 

ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΓΚΟΛ; – Το στοίχηµα αφορά τον παίκτη που θα πετύχει 
το επόµενο γκολ. Όλα τα στοιχήµατα θα γίνουν void µε απόδοση τη µονάδα (1.00) αν δεν σηµειωθεί 



γκολ µετά την τοποθέτηση του στοιχήµατος ή αν το επόµενο γκολ είναι αυτογκόλ. 

 

 

ΤΕΝΙΣ 

 
Σε συνδυασµό µε τους γενικούς  κανονισµούς τένις, ισχύουν και οι παρακάτω ειδικοί κανόνες: 
 

ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΚΕΡ∆ΙΣΕΙ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ GAME; – Το στοίχηµα αφορά τον νικητή του επόµενου 

game. Οι αροιθµοί των games µετρούνται συναθροιστικά, πχ Nadal v Murray, ο Nadal κερδίζει το
πρώτο set 6-4, και προηγείται µε 2-1 στο δεύτερο set. ‘Ποιος θα κερδίσει το game 14;’ αναφέρεται στο 

τέταρτο game του δεύτερου set. Αν ο αγώνας για οποιοδήποτε λόγο δεν ολοκληρωθεί, το στοίχηµα θα 

γίνει void µε απόδοση τη µονάδα (1.00). 

 

ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΚΕΡ∆ΙΣΕΙ ΤΟ SET; – Το στοίχηµα αφορά τον νικητή του set, αν ο αγώνας για 

οποιοδήποτε λόγο δεν ολοκληρωθεί, το στοίχηµα θα γίνει void µε απόδοση τη µονάδα (1.00). 

ΣΩΣΤΟ ΣΚΟΡ SET – Το στοίχηµα αφορά το σωστό σκορ του set, αν για οποιοδήποτε λόγο το set δεν 
ολοκληρωθεί, το στοίχηµα θα γίνει void µε απόδοση τη µονάδα (1.00). 

 

 

BASKET 

 
Σε συνδυασµό µε τους γενικούς  κανονισµούς basket, ισχύουν και οι παρακάτω ειδικοί κανόνες: 
 

HANDICAP ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ – Το στοίχηµα αφορά το σκορ για τη συγκεκριµένη περίοδου. Σηµειώστε 
ότι το όριο handicap θα αλλάζει κατά τη διάρκεια της περιόδου, και για το νικητήριο σηµείο θα ισχύει 
το όριο που προσφερόταν τη στιγµή της τοποθέτησης του στοιχήµατος. 
 

UNDER/ OVER ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ – Το στοίχηµα αφορά τον συνολικό αριθµό πόντων της περιόδου σε 
σχέση µε το όριο που δίνεται από την εταιρία. Σηµειώστε ότι το όριο αριθµού γκολ θα αλλάζει κατά τη 

διάρκεια της περιόδου, και για το νικητήριο σηµείο θα ισχύει το όριο που προσφερόταν τη στιγµή της 
τοποθέτησης του στοιχήµατος. 
 

 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ 

 

Κάθε στοίχηµα έχει µία maximum πληρωµή που καθορίζεται από την SM. Η maximum πληρωµή 

µπορεί να είναι µικρότερη από το ποσό που εµφανίζεται σαν κέρδος στον υπολογιστή και είναι ευθύνη 

του πράκτορα να εισάγει το κατάλληλο ποντάρισµα. Αναλυτικά οι maximum πληρωµές είναι: 

ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΟ   

Τελικό Αποτέλεσµα  €100,000 

Live στοίχηµα 0:0  €100,000 



Όλες οι άλλες αγορές  €25,000  

ΤΕΝΙΣ   €25,000 

BASKET   €15,000 

 

Σε καµµία περίπτωση δε θα γίνουν επιστροφές χρηµάτων και ακυρώσεις στοιχηµάτων για ‘live’ 

στοιχήµατα. 

 

Στοιχήµατα που δέχθηκε η εταιρία µετά τον καθορισµό τους θα θεωρούνται άκυρα και θα γίνονται void

µε απόδοση τη µονάδα (1.00). 

 

Αν κάποιο στοίχηµα τοποθετηθεί σε µη σωστή τιµή εξ’αιτίας καθυστερηµένης κάλυψης του ‘live’ 

γεγονότος, µε αποτέλεσµα µια οµάδα ή επιλογή να έχει εµφανές πλεονέκτηµα θα γίνεται void µε 
απόδοση τη µονάδα (1.00) ανεξαρτήτως αν κερδίζει ή χάνει. 
 

Σε περίπτωση λαθών εκτύπωσης, λαθών στις αποδείξεις ή εµφανών λαθών στην εισαγωγή δεδοµένων 
στον υπολογιστή της SM, η SM έχει το δικαίωµα να θεωρήσει τα στοιχήµατα ως άκυρα, ή κατά την 
κρίση της, να υπολογίσει τις σωστές αποδόσεις ακόµα και αν το λάθος ανακαλυφθεί µετά την 
ολοκλήρωση του αγώνα. Τυχόν αίτηµα για ακύρωση στοιχηµάτων που εµπίπτουν σε αυτήν την 
κατηγορία θα ληφθεί υπ’όψιν µόνο αν γίνει πριν την έναρξη του πρώτου µέρους του στοιχήµατος.  
 

Σε περίπτωση που κάποιο πεδίο δεν καλύπτεται από αυτούς του κανόνες παρακαλώ ανατρέξτε στους 
‘Γενικούς Κανόνες’. 
 

Η  STANLEYBET ΜΑΛΤΑ ∆ΙΑΤΗΡΕΙ ΤΟ ∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ Η ΝΑ ΠΡΟΣΘΕΣΕΙ ΣΤΟΥΣ 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ΟΠΟΙΑ∆ΗΠΟΤΕ ΣΤΙΓΜΗ. 

Α∆ΕΙΑ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ  

Η Stanleybet Malta Limited λειτουργεί από τα γραφεία της στη Μάλτα και ελέγχεται και έχει Άδεια 

Τύπου 2 που έχει εκδοθεί από τις Αρχές Λοτταριών και Παιχνιδιών στη Μάλτα. 

ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 

Το στοίχηµα αποτελεί διασκέδαση για ενήλικους και δεν είναι τρόπος για να βγάζει κάποιος χρήµατα. 

Μην προκαλείς την τύχη σου. 

Στοιχηµάτισε µόνο όσα αντέχεις να χάσεις. 

Αν πιστεύεις ότι έχεις κάποιο πρόβληµα µε το τζόγο, συµβουλεύσου την ιστοσελίδα 

www.gamcare.org.uk ( 0044845 6000133 ) ή www.gambleaware.co.uk και κάνε το τεστ αυτοεκτίµησης 



και έλεγξε το σχετικό µε τα τυχερά παιχνίδια προφίλ σου. ∆ιαφορετικά, µίλησε στη Stanleybet Malta

Limited ή τους διαµεσολαβητές της και σκέψου το ενδεχόµενο να αποσυρθείς. 

∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΞΕΠΛΥΜΑΤΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΣ 

Η Stanleybet Malta Limited και οι διαµεσολαβητές της χρησιµοποιούν διαδικασίες κατά του 

ξεπλύµατος χρήµατος και ύποπτες συναλλαγές θα αναφέρονται στις σχετικές αρχές. 

 

 

 


